Obs’'COP 2022

RESULTATS COMPLETS PAR PAYS
DE U'OBSERVATOIRE INTERNATIONAL
CLIMAT ET OPINIONS PUBLIQUES

Mobilisation, inquiétude ou indifférence :
ou en sont les citoyens de 30 pays
avec le changement climatique ?




Méthodologie

30 pays interrogés sur les 5 continents, représentant les 2/3 de la population mondiale.

Sélection des pays sur la base de leurs émissions en CO2, leur localisation géographique ou leur valeur d’exemplarité dans la lutte contre le
réchauffement climatique

Afrique du Sud France
Allemagne Inde
Arabie Saoudite Indonésie
Australie Italie
Belgique Japon
Brésil Maroc
Canada Mexique
Chili Nigéria
Chine Norvege
Colombie Pologne
Corée du Sud Royaume-Uni
Egypte Russie
Emirats arabes unis Singapour
Espagne Suede
Etats-Unis Turquie
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Méthodologie

30 pays interrogés sur les 5 continents, représentant les 2/3 de la population mondiale.
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= Echantillon total de = Lareprésentativité a été assurée
24 001 individus; selon la méthode des quotas;
= Représentatif de la population = (Quotas utilisés : sexe, age, région,
agée de 16 ans et plus dans profession ou catégorie sociale, taille
chaque pays; d’agglomération.

= 500 ou 1000 individus interrogés
dans chaque pays.

Mode de recueil : Internet

(via PC, tablette ou mobile);
Terrain d’étude réalisé entre du 30
ao(t au 26 septembre 2022.

Ce document présente I'ensemble des questions posées et propose une lecture des résultats dans les 30 pays. Tous les

résultats sont présentés sur une base ensemble.
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Les sujets les plus préoccupants

Q. Parmi cette liste, quels sont les sujets qui vous préoccupent le plus ?

Le colt La pauvreté et Le systeme L’environ- . . . La Les guerres et . Les taxes et . L’éducation, . o
. S . Le chémage La corruption délinquance, . .. Le coronavirus N Le terrorisme s Les retraites  L'immigration
de la vie les inégalités de santé nement o conflits armés les imp6ts I'école
la criminalité

GLOBAL 62 +10 46 -1 42 -1 40 -1 39 -2 38 -2 36 -1 35 - 33 -19 30 +1 30 -4 29 -2 23 -1 19 -1
Allemagne 68 +23 50 +6 35 +2 43 -4 19 +2 20 -2 34 -4 52 - 26 -9 26 +4 28 -6 22 -6 38 -4 32 -6
Belgique| 67 +14 43 = 30 -2 43 -1 16 -2 26 -2 37 -4 38 - 20 -11 44 +6 27 -12 26 +2 30 -5 29 -6
Espagne. 69 +11 55 -3 50 -2 53 -1 59 -7 45 -9 42 -1 46 - 27 -29 43 +1 23 -10 34 -3 41 -7 26 -4
France| 68 +11 43 -1 40 +3 Bil +1 22 -2 20 -1 45 -5 39 - 19 -17 40 +5 85 -12 34 -1 36 +5 32 -4

Italie. 63 +27 41 -1 34 -1 44 -1 42 -1 23 -6 35 -7 45 - 24 -19 40 +9 16 -9 16 -3 22 +1 22 -4
Norvege 53 +21 46 -1 24 -5 31 -8 15 -7 20 -4 33 -2 48 - 9 -16 34 +6 38 +2 9 -5 18 -3 17 -7
Pologne. 70 +10 39 +1 56 -10 36 -1 23 = 30 -1 24 -3 62 - 25 -13 38 -5 17 -10 23 -3 30 -8 13 -4
Royaume-Uni| 77 +25 40 2 54 +4 43 -2 19 -4 27 -2 24 -5 31 - 25 -19 25 -1 24 -13 18 -4 21 -1 25 -6
Russie| 73 +2 50 -4 55 -8 42 -4 36 -6 48 -4 42 +2 32 -12 25 -8 40 +11 33 -6 41 -5 13 -1
Suéde 50 +32 33 -4 49 +9 40 -3 27 -1 28 +3 57 +1 46 - 21 -14 31 +9 38 -6 25 +5 33 +4 36 -3
Canada, 76 +7 40 -1 57 +2 42 -8 22 +1 27 -4 27 +1 26 - 29 -20 44 +4 18 -4 19 -10 20 -3 12 -3
Etats-Unis| 66 +10 33 2 42 -2 35 +2 24 -4 37 +1 29 +3 25 - 29 -23 31 +1 29 -7 26 +3 10 = 24 -2
Australie| 77 +18 42 +5 54 +12 40 = 24 -5 34 +3 29 -2 38 - 31 -24 23 +3 24 -4 21 +1 22 = 14 -7
Chine 41 -5 32 +2 34 -1 41 -9 27 = 19 -6 24 +2 24 - 61 -1 10 -3 22 +1 25 = 16 = 6 -2

Corée du Sud. 55 +12 41 +4 19 -1 44 +3 32 -2 29 +3 24 = 23 - 51 -16 28 -1 11 = 14 -2 16 +1 4 =
Inde 37 -10 45 -2 35 -7 45 -9 50 -5 53 -6 28 = 26 - 45 -22 25 -3 42 -9 33 -4 16 +5 19 +5
Indonésie, 65 +11 59 +8 31 +5 36 +10 53 +3 47 +5 38 +4 47 - 49 -12 16 +4 44 -4 27 -1 10 +3 10 +4
Japon 61 +17 31 +5 31 -10 31 +3 16 = 14 +5 16 -1 39 - 54 -19 43 +5 15 +2 13 -2 47 +6 8 +2
Singapour| 74 +7 34 +2 38 +3 38 +4 41 -5 21 +1 18 -2 31 - 44 -19 22 +2 32 = 17 -1 9 -1 12 =
Brésil 63 +2 67 -3 61 +1 49 -3 68 -2 58 -3 52 -1 37 - 42 -22 42 -2 28 -2 49 -2 25 +3 9 +1
Chilii 72 +18 56 = 65 -1 46 -5 49 +3 47 -1 79 +9 25 - 23 -26 24 +2 32 +5 45 -1 46 -6 43 +11
Colombie. 66 +10 57 -10 56 -9 51 -6 58 -15 57 -11 61 -5 45 - 21 -29 43 +3 33 -4 40 -3 23 -5 20 -5
Mexique 56 +19 54 = 47 -4 52 +9 60 = 46 = 70 +3 31 - 40 -25 30 +14 20 +3 42 -4 13 -3 11 +1
Afrique du Sud""'70 +7 71 +1 47 -3 35 = [Em e 75 +1 a4 -3 29 - 33 -35 28 -2 22 -6 39 -4 14 -2 26 +7
Arabie Saoudite 43 -8 33 -4 19 -4 20 +5 40 = 34 -4 19 = 28 - 29 -23 36 -6 30 -7 24 -2 15 +2 12 =
Egypte 56 +3 43 -3 36 -3 33 +10 38 -5 49 -2 25 -1 31 - 44 -20 24 -1 39 -1 35 -5 14 -3 12 +2

EAU 48 +2 35 = 25 -1 30 +6 46 -3 36 = 20 -1 29 - 33 -21 18 -1 32 -7 26 -3 8 -2 13 -2

Maroc 53 +8 47 -2 39 -1 33 +6 49 = 51 -2 29 -8 34 - 26 -22 22 +4 34 +4 37 -3 16 = 15 +3
Nigéria. 62 +13 67 +3 46 +1 34 +2 63 +4 70 -1 34 +3 39 - 33 -20 12 -1 65 -3 42 +7 11 +1 13 +2
Turquie, 67 -1 60 -8 39 -11 40 -11 54 -9 48 -7 32 -9 39 - 31 -32 36 -12 44 -11 41 -16 25 -9 44 -12
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Les sujets les plus préoccupants

Q. Parmi cette liste, quels sont les sujets qui vous préoccupent le plus ?

Le codt La pauvreté et Le systeme L’environ- . . . e Les guerres et . Lestaxes et les . L’éducation, . o
. L . Le chémage La corruption délinquance, 9 ... Le coronavirus A Le terrorisme " Les retraites  L’immigration
de la vie les inégalités de santé nement o ) conflits armés imp6ts I'école
la criminalité
GLOBALIGZIN +10 46 -1 42 -1 40 -1 39 2 38 2 36 -1 35 - 33 -19 30 +1 30 -4 29 2 237 a1 e
Allemagne +23 50 +6 35 +2 43 -4 - +2 [200 -2 34 -4 52 - 26 -9 26 +4 28 6 227 -6 38 -4 32 -6
Belgique +14 43 = 30 -2 43 -1 -2 26 -2 37 -4 38 - 20 -11 a4 +6 27 -12 26 +2 30 5 29 -6
Espagne +11 55 -3 50 -2 53 -1 59 -7 45 9 42 -1 46 - -29 43 +1 237 -10 34 -3 41 7 726 -4
France +11 43 1 40 +3 51 +1 |22 | 2 e a 45 5 39 - -17 40 +5 35 -12 34 -1 36 +5 32 -4
Italie +27 -1 34 -1 44 -1 42 -1 23 -6 35 -7 45 - 24 -19 40 +9 6 -9 -3 22 +1 22 -4
Norvege +21 -1 24 -5 31 -8 15 -7 20 -4 33 -2 - - L9 | e 34 +6 38 +2 -5 18 -3 17 7
Pologne +10 39 +1 56 -10 36 -1 23 = 30 -1 24 -3 - 25 -13 38 5 |17 | 10 23 -3 30 8 18 | -4
Royaume-Uni +25 40 -2 54 +4 43 2 |19 | -4 27 2 24 5 31 - 25 -19 25 -1 24 13 [1s | 4 21 -1 25 -6
Russie +2 50 -4 55 -8 42 -4 36 -6 48 -4 42 +2 32 -12 25 -8 40 +11 33 -6 41 B |
Suéde. 50 +32 33 -4 49 +9 40 -3 27 -1 28 +3 [ +1 46 - 2 s 31 +9 38 -6 25 +5 33 +4 36 -3
Canada- +7 40 -1 57 +2 42 -8 22 +1 27 -4 27 +1 26 - 29 -20 44 +4 18 -4 19 -10 20 3 [ 3
Etats-Unis +10 33 -2 42 -2 35 +2 24 -4 37 +1 29 +3 25 - 29 -23 31 +1 29 -7 26 +3 = 24 -2
Australic 77  +18 42 +5 54 +12 40 = 24 -5 34 +3 29 -2 38 - 31 -24 23 +3 24 -4 21 +1 22 = w7
Chine| 41 -5 +2 34 -1 41 -9 27 = 19 -6 24 +2 24 - -1 [T 3 22 +1 25 = = 2
Corée du Sudl 65 | +12 +4 19 -1 44 +3 32 2 29 +3 24 = 23 - -16 28 -1 11 = 14 2 +1 =
Inde 37 -10 -2 35 -7 45 9 ['so0 | 5 B3 -6 28 = 26 - 45 -22 25 -3 42 -9 33 -4 +5 +5
Indonésie +11 +8 31 +5 36 +10 53 +3 47 +5 38 +4 47 - 49 12 | 16 +4 44 -4 27 -1 +3 +4
Japon +17 +5 31 -10 31 +3 16 = 14 +5 16 -1 39 - 54 19 43 +5 15 +2 | 13 | =2 +6 +2
Singapour +7 +2 38 +3 38 +4 41 5 21 +1 18 -2 31 - 44 -19 22 +2 32 = 17 4 e =
Brésil +2 -3 61 +1 49 3 [eam -2 58 -3 52 -1 37 - 42 22 42 -2 28 -2 49 2 25 +3 [ +
Chili +18 = 65 -1 46 5 49 +3 47 -1 +9 25 - 26 247 +2 32 +5 45 -1 46 -6 43 +11
Colombie +10 -10 56 -9 51 -6 58 -15 57 -11 -5 45 - -29 43 +3 33 -4 40 -3 - -5 - 5
Mexique 56 +19 = 47 -4 52 +9 60 = 46 = +3 31 - 40 -25 30 +14 20 +3 42 -4 -3 +1
Afrique du Sud +7 [T 4 47 -3 35 = - +2 [EN 41 a4 -3 29 - 33 -35 28 -2 22 -6 39 -4 26 +7
Arabie Saoudite -8 -4 19 -4 20 +5 = 34 -4 19 = 28 - 29 -23 36 -6 30 -7 24 -2 =
Egypte +3 -3 36 -3 33 +10 38 5 49 -2 25 -1 31 - 44 -20 24 -1 39 -1 35 5 +2
EAU +2 = 25 -1 30 +6 -3 36 = 20 -1 29 - 33 21 18 -1 32 7 26 -3 2
Maroc +8 -2 39 -1 33 +6 = -2 29 -8 34 - 26 -22 22 +4 34 +4 37 -3 +3
Nigéria +13 +3 46 +1 34 +2 +4 -1 34 +3 39 - 33 20 |12 | 1 [Ues 3 42 +7 +2
Turquie -1 -8 39 -11 40 -11 54 -9 48 -7 32 -9 39 - 31 -32 36 -12 44 -11 41 -16 -12
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Diagnostic situation pays: Lenvironnement

Q. Pour chacun Trés bonne Plutot bonne Trés mauvaise T%LAI‘L Evolution T'(\?SQL
des domaines suivants, Global HEEEENEE— 38 IE : 4 = 56
dites-moi si la situation Chinc I M 13 85 +11 14
dans votre pays Arabie Saoudite INIIEIGIGNGEGEE - 12 B 80 = 17
ap . Emirats Arabes Unis I s — 20 L 69 -6 30
Vous parait Indle I T R 2 IO 68 +19 31
Singapour IS —— 22 A 4 67 2 29
Norvege I s — 26 B 3 66 -6 31
Indonésiec IS — 29 G 64 +7 35
Egypte I A — 27 T 2 59 +8 39
Suede - 34 I 55 -6 43
Canada I 2. 38 . s 47 -5 50
Maroc I 40 T 46 = 53
Australic HF NG 36 T 4 45 -6 51
Etats-Unis IEEEEENZE. 35 . m 41 +3 55
Russic ANEE— 45 T s 38 +12 59
Nigeria HEEET— 35 N 36 = 63
Allemagne IZE— a4 L 36 +2 57
Brésil NG 30 S 7 2 31 +7 67
Royaume-Uni EEIE—— 44 I s 31 -3 64
Turquie I 43 I 1 28 -1 71
Belgique NG 50 E—— s 28 +2 68
France ENNZZmm 50 T : 25 = 73
Afrique du Sud EXRNZZm— a2 s s 25 -14 72
Mexique IEAINE7— a9 S 2 24 +1 74
Colombic I 49 T s 22 +2 73
Italic EXNNE 53 I 2 21 =il 77
Pologne BN a7 DT s 20 -9 74
Japon (NS 55 N s 20 -9 72
Chili T 56 T 4 19 +2 77
Espagne BIIN7 57 IO 4 19 -3 77
Corée du Sud INE— 49 T 3 19 -14 78
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Diagnostic situation pays: La situation économique

Q. Pour chacun Trés bonne Plutot bonne Trés mauvaise T%LAI‘L Evolution T'(\?SQL
des domaines suivants, Global IEAEN7— 36 I > 34 -4 64
dites-moi si la situation Chine I G 13 85 +4 14
dans votre pays Arabie Saoudite NI e 4 78 +5 18
np L Inde I - 17 e 2 71 +23 27
vous paralt : Emirats Arabes Unis I - 19 I 3 64 5 33
Norvege IS T— 24 e 2 64 -26 34
Singapour IS —— 25 R 63 +7 34
Indonésie NN EE— 34 o 55 +14 44
Egypte I 7— 30 TS 2 53 -4 45
Suéde HINNNE7— 39 T s 39 -28 58
Australie EXNE— 43 e 4 37 -10 59
Maroc EENNE—. 43 T s 35 =7/ 62
Etats-Unis HINEENZs 33 T 3 31 -1 66
Canada Nz 46 T > 31 -13 67
Russic ANz a1 I 4 31 +10 65
Allemagne I 43 2 s 30 -27 65
Brési| NG 24 2 28 +11 70
Mexique I 43 T 2 23 +1 75
France BIZoN 47 O 22 -11 77
Nigeria IS 18 T 20 +3 79
Belgique IENINTEI 47 . 2 19 -21 79
Turquie I 32 T 18 +1 81
Chili 2N 54 S 18 -14 79
Pologne EINIE— 36 . 3 18 -8 79
Royaume-Uni HEEINNZNN 33 2 17 -10 81
Colombie BN EN 55 G > 16 +1 82
Espagne TN 52 | 15 +2 84
Afrique du Sud EAIIINI2NNN 26 [ 1 14 -5 85
talic PN a9 . > 13 -5 85
Corée du Sud INNTT. 52 = G 11 -12 88
Japon SN 57 s 4 9 -7 87
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Préoccupation a I’égard de la situation environnementale

Q. Dans quelle mesure la Total 9-10 Total 0-6 Moyenne
situation de I'environnement Global NN 30 2 7,6
vous preéoccupe ou non ? Indle I T 2 M : 87
La note 10 signifie que la situation de Mexique I —— 23 12 8,7
I’environnement vous préoccupe beaucoup, la ool 5 | 25 TS 8,5
note 0 qu’elle ne vous préoccupe pas du tout. Les Indonésie 32 I > 8,6
notes intermédiaires vous permettent de nuancer Brésil 24 e s 8,3
votre jugement. Nfolsec® 5 | 32 TS 1 8,3
Maroc I 30 S 4 8,2
eersy s 27 O > 8,0
Chili I 31 [ - 8,2
Afrique du Sud NG 24 NS > 7,9
ety 44 32 TS 8,0
Egypte Y " 24 s 4 7,6
Pologne Y - 27 T 3 7,6
Espagne I 30 TN 1 7,6
Emirats Arabes Unis Y 28 T 3 7,7
Chine 46 L 8,0
ey 38 27 K 7,3
oIS 36 | 38 [ 7,7
Etats-Unis I 24 T 3 6,8
France I 36 M 7,4
Royaume-Uni I 31 I 2 7,0
Australie 30 S 6,8
Allemagne 30 s 3 6,9
Arabie Saoudite 21 T 7 6,8
Canada NN 31 I T 2 6,9
Singapour INEEEEEENFT— 38 L[ 7,2
Belgique INNEIENEGEE—— 36 EE—— 3 6,9
Suéde 29 E——— 2 6,2
Japon 38 TR 6 6,7
Norvége 30 .k 5,7
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Préoccupation a I’égard du changement climatique

B17

Q. Dans quelle mesure le Total 9-10 Total 0-6 Moyenne
changement climatique vous Global NN - 29 S 7,7
préoccupe ou non ? Mexique 21 E—— 8,8
La note 10 signifie que le changement Colombie NI 22 T 8,7
c/imatique vous préoccupe begucoup/ la note Inde I 23 I : 8,7
0 qu’il ne vous préoccupe pas du tout. Les Indonésie INNIEGEGEGEGEGEREEEEEN T 29 G 8,6
notes intermédiaires vous permettent de Chili I T 25 I 8,5
nuancer votre jugement. Brésil I T 24 NS 8,4
e -y, s | 30 S 8,3
ey s | 31 T s 8,2
N[l 52 28 . 8,2
VEle'ltf _ s 27 I s 8,1
Afrique du Sud INIININIGNGEGNEE 26 T 2 8,1
Espagne NG 32 T 7,9
Corée du Sud NN 37 E— s 8,0
Pologne NG 29 T 4 7,6
oi-g 3 | a7 E— 8,0
Royaume-Uni 32 Pz E. 7,4
Emirats Arabes Unis 27 T s 7,3
Egypte 25 e 3 7,2
Etats-Unis 24 s s 7,1
Allemagne INNIENEGGNE 28 s 3 7,1
Australie NG 27 =T s 7,2
France INIININGNGNEE— 36 K 7,6
Russie NG 28 ST 7,1
oLy, 33 32 T 4 7,2
Singapour NG a2 S s 7,5
Japon I 39 I 4 7,4
Arabie Saoudite ININIGNFTI 2 L 6,6
Belgique 35 T s 7,1
Suéde INNNNENNNF7S 29 T s 6,5
Norvége 29 s s 6,1
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MFC —par pays

Les préoccupations environnementales

Q. Quels sont, parmi la liste suivante, les problemes liés a 'environnement que vous jugez les plus préoccupants dans votre pays ?

L’accumulation des

Le changement Les événements déchets, des . , . , L’épuisement des Le recul de la ) . . La désertification, la
A T ~ La pollution de I'air La pollution de I'eau o o La déforestation  La pollution des sols 3
climatique climatiques extrémes  emballages, du ressources biodiversité ***** sécheresse
plastique
GLOBALI4eM +2 | 43 2 41 -5 37 -3 36 +2 36 +4 28 +1 28 = [zzmm a1 [zEmm +3
Allemagne = +4 42 -7 26 -2 28 +4 [ 46 | +10 38 2 [z o 26 -4 +9
Belgique +2 -1 -4 36 -6 27 -1 36 +4 30 +2 25 = 29 -3 +6
Espagne -2 +4 36 -12 34 6 | 21 =2 35 +12 |26 | 5 30 +  [2a 4 +17
France -1 -2 38 -9 32 -3 28 +2 [ag 45 31 -7 -3 29 -6 +11
Italie = -1 -11 36 8 | 2 | 4 44 +11 26 +2 -1 31 -5 34 +12
Norvége +2 = -2 28 -4 35 +2 29 +6 40 -7 21 +4 20 = +4
Pologne 38 +1 37 = 7 a6 a4 33 +9 |21 | +4 26 -1 29 +1 +6
Royaume-Unifii86n ™ 3 | 49 | = -11 37 -11 36 +11 34 +9 34 -3 - 2 1w = +7
Russie 29 -3 31 -7 = s s [ = phaa 3 22 +1 +1 33 -1 -2
suedege 2 38 -7 -5 34 -4 31 = 28 +5 38 -5 27 +4 27 +4 +7
Canada- -4 - 3 [ 4 33 -4 37 +2 28 +1 30 -1 27 -1 21 +1 - -1
Etats-Unis -1 -1 41 +2 36 -4 37 +2 35 +4 27 +2 22 a1 2 o+ +2
Australie BT 1 e 4 = 23 = 26 +2 31 -1 39 +5 24 3 P 2 24 -7
Chine| 45 +2  [[48 7 +6 +1 -1 43 -2 40 +4 - +2 -3 32 +1 +1
Corée du Sud +6 48 +12 -4 -8 38 -1 28 +1 +2 4 |16 | 4 +1
Inde +2 37 -3 -8 -7 39 = 31 -2 31 +3 39 +2 31 +7 +6
Indonésie +13 - +5 +3 = 27 -3 46 +4 26 +1 39 +1 +1 +2
Japon -1 -3 = -5 22 = 35 +5 26 +3 26 +1 -2 +1
Singapour -7 43 +2 -12 -6 30 +4 44 +3 33 +6 24 +6 +5 +3
Brésil 32 +3 36 +6 31 = 37 = [am o+3 -4 +1 - -2 30 + [z
Chili 37 4 |29 5 38 -1 39 +3 40 +5 +6 +1 2 2 o+ 43 -4
Colombie 36 = 37 -1 34 = 39 = - +9 -3 +5 35 2 33 + 17 o+
Mexique 38 -3 40 = 32 -8 41 -4 -2 +1 + [290 a1 [esn 47 31 +9
Afrique du Sud 46T +5 A +17 41 -5 39 +1 +2 42 -2 -3 -2 - = [z 2
Arabie Saoudite 25 +2 23 +3 25 90 [Pz 2 = 18 = +1 -1 -6 24 +2
Egypte 36 +14 26 +3 36 -14 36 -4 -6 32 -3 +4 +8 33 5 25 +1
EAU +2 31 -1 33 3 | 38 | 4 29 2 26 -4 5 -4 23 +1 21 =
Maroc +7 40 +16 35 -11 31 -7 32 = [ a1 413 -1 33 2 25 6 - +13
Nigéria 42 +8 37 +4 [sg 2 | 49| 42 46 -1 +4 +3 36 = 28 = -4
Turquie. 48 45 38 -2 33 +2 33 +1 36 +4 = -1 40 4 L2 +4 41 -2
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B1/B3

Evolution

Le taux de climato-scepticisme - détail

Changement climatique Changement naturel Pas de changement Convaincu d’un changement
~ .. d’origine humaine ou ne sait pas climatique limati ‘oriine h .
Q. Vous-méme, diriez-vous que climatique d'origine humaine
- Global e . :

nous sommes en train oba 3
de vivre un changement o T T 5 | =
. : 5 YT TS0 SR | 1
climatique g T C 2
Corée du Su g 3
Q. Et concernant ce changement Sl 2 -7
: : T U Ui e -12
climatique dont on entend parler, ltalie e . -8
diriez-vous : qu’il est Canada I T 4
o . Indonésie s A 1
principalement d{ Afrique du Sud I e . -2
a I'activité humaine, qu’il est Espagne [ . 7
o . Chine e . +5
principalement du a un TG 0 -8
phénomeéne naturel ou qu’on ne NI i 0 e +3
o SiNQIAP O LI i 6
peut pas savolr: ROy 21U @~ U N 50 g 2
gyt [ s e -1
JapON s =
MaroC [ s e +1
Allemagne F s T -3
Indle [ s e -11
Suéde I -5
Belgique [ T -9
P olOgINe [ s T Sl
Australie s I T -
Emirats Arabes Unis [ s Ee T -3
NOrVEge F S Es s -1
RUSSi 00 . -6
Etatts-Unis [ E I T -2
Arabie Saoudite B g -1
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B1/B3

Le taux de climato-scepticisme

Evolution

Convaincu d’un changement . . Convaincu d’un changement

Q. Vous-méme, diriez-vous que climatique d’origine humaine Climatosceptique climatique d"origine humaine
NOUS SomMmes en train Gy g )
de vivre un changement vl g =
S VXL 0 1
climatique ? Colombie +2
Corée du Sud 3
Q. Et concernant ce changement Brésil 7
S Turquie 12
climatique dont on entend parler, G T 8
diriez-vous : qu’il est A CIa s 4
o . 1O S 0 gs -1
principalement di AU clU S UGl 2
a l'activité humaine, gu’il est SEVHIEE -7
principalement dd & un i g +5
T -8
phénomene naturel ou qu’on ne N i g7 +3
: iU g 6
peut pas savoir? ROY@UIME-UNi a7 2
Egypte -1
Japon -
Maroc +1
AT 3
e 11
U 5
B ]I -9
PO QN -1
AUl g -
Emirats Arabes Ui 1 -3
IN OV g1 g -1
RUIS ST g -6
EE s~ NS g -2
Arabie Saoudite [ g0 -1
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NEWs

Les sentiments a I’égard du changement climatique

Q. Personnellement, quand vous pensez au changement climatique, quel est votre état d’esprit ? Vous vous sentez...

Inquiet En colére Démoralisé Sceptique Engagé, combatif Optimiste Indifférent Confiant

GLOBAL e -3 28 2 27 +1 21 +1 18 +1 16 +1 +2 R +2
Allemagne +2 34 -2 20 +3 35 +3 +2 -2 +3 -2
Belgique -3 27 -1 31 -2 28 +2 +4 +1 +1 +2
Espagne -4 33 -2 39 -3 15 +1 +1 +1 +2 +1
France -6 33 -3 27 -1 27 +2 +3 = +2 +3

Italie 5 35 -5 47 +6 16 -1 = -1 = +3
Norvege -3 16 +1 11 -2 28 = -2 -1 +5 +3
Pologne -4 28 +1 42 +2 17 +4 = = = +2
Royaume-Uni -3 30 -4 29 +5 24 = 6 +1 +5 -2 +3
Russie 5 22 -8 11 -2 21 +1 - -3 +3 +1 +4
Suede 2 28 2 16 +1 23 -1 -3 +2 +6 12 +2
Canada- -5 29 -3 24 -1 21 -1 - +2 14 = -1 e +2
Etats-Unis -4 30 -1 16 -1 25 +2 = 19 +1 +1 13 +4
Australie NGO = 31 +3 16 -1 27 +3 6 -2 16 -2 +1 [ -2
Chine +5 17 -3 11 2 15 -3 70 +6 24 -3 -1 20 7

Corée du Sud -2 34 = 18 +1 35 -3 9 +2 8 +2 = e =
Inde -11 36 -2 29 +2 19 +3 20 +4 32 +7 +12 26 +11
Indonésie +5 28 = 11 +3 18 -4 28 +8 25 +5 -3 12 +1
Japon -3 22 +1 25 -1 20 -1 14 -1 9 = +1 - +1
Singapour -3 22 -3 31 +1 19 +1 13 +3 17 +5 +1 +2
Brésil -3 24 -3 27 +1 -1 15 +1 13 +1 +3 14 +3

Chili -3 32 -4 31 +4 +3 26 -3 18 = = =
Colombie -2 26 -8 37 +4 +3 36 +2 13 -1 +3 +1
Mexique -6 37 -3 30 -1 +4 32 +3 17 +3 -2 +2
Afrique du Sud +1 31 +2 25 +2 -1 9 -1 15 -3 +2 [ -4
Arabie Saoudite -10 15 -3 27 +5 +1 26 -2 30 -1 +3 21 +7
Egypte -7 25 -3 33 -7 +2 28 +1 21 +6 +3 14 +7

EAU -1 25 +2 29 +6 -6 21 +2 22 +2 +2 18 +1

Maroc +9 30 +6 34 +6 -1 19 -2 11 -3 -4 -2
Nigéria +3 23 = 29 +3 +4 - -1 26 -2 +2 -1
Turquie -7 38 -8 44 -2 +1 +1 11 +5 +2 +3
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V 4 [ [ V4 [ J BS
Les conséquences du changement climatique dans sa région | B5

Principalement des  Autant des conséquences Principalement des Ne reconnait

. . . . . L Ne sait pas Evolution
consequences negatives neéegatives que positives consequences positives

Q. A votre avis, le changement pasle CC  conseq. négatives

climatique aura-t-il 13 ol vous Global = = ? E
habitez ? Chil 5 a1
Maroc 3 7
Espagne 9 vl
Turquie 4 11
Colombie | S . ¢ 8
Mexcicuie: = S R 5] 3 1

ltalie 9 4

Corée du Sud 5 2
- ———— 9

Brésil I S TR 5 5

Japon I N TR 2 13 4

Afrique du Sud I 2 © +3
Allemagne I T 2. 11 +3
Indonésie I T T a +3
Australic I T 11 +3
Polognie: | s R 2| 15 +6
oELEGEN s 32 10 Ex -6
France 13 3
Royaume-Uni 11 2 | +1
Nigeria I T Y T s +2
Singapour 6 -6
fofefcp@ .4 35 D -6

Russie I s 15 -12
Emirats Arabes Unis Iy S S S 8 1
Chine 44 44 3 =

Belgique 14 Ex -10
Suéde Y I T Y 12 N 5

Arabie Saoudite 15 -4
Etats-Unis 13 [ 5 | -7
Norvege 31 49 12 Ex -5
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Les effets déja ressentis du changement climatique

TOTAL

Q. GIobaIement, diriez-vous que, Oui tout a fait Non pas vraiment Non pas du tout Ne sait pas Ne reconnait pas le CC oul Evolution
L. 3 TS ER =
dans votre région, vous avez déja Global “ -4 77
constaté les effets du Chili S 33 2 92 +1
. . Mexique G 33 G 92 -1
changement climatique ? Colombic IS 2% 11— 1
Maroc I 43 N 89 +8
Inde G 29 E 2 A 88 2
Indonésie 39 E 2 P 88 +4
Nigeria G 48 G 1 F 87 +8
Chine I 55 3 86 +9
Turquie I 34 TNEEN 2 B 83 -10
Singapour IS 57 EN 2 P 82 -2
Brésil I 27 5 81 -5
Afrique du Sud I 37 ITEEEN 2 A 81 -3
Italie I 53 6 81 +2
Emirats Arabes Unis . 36 s A 80 +2
Corée du Sud INZOS 59 5 79 2
Espagne IEZ— 44 6 78 +4
Allemagne ST 42 5 75 +8
Egypte IS . 29 3 74 -5
Canada GG 45 s EA 73 -4
Pologne 22 51 8 73 +9
Royaume-Uni IZss 45 s A 70 +8
France NG 44 6 69 +5
Russie INZI 48 5 69 -9
Etats-Unis IS Ta—— 37 ¢ HEE 68 =
Japon NSRS 50 9 68 -2
Arabie Saoudite G 32 10 67 -6
Belgique 2 40 s [EH 64 +3
Australie NG 37 4« N 63 +3
Norvége NS 37 s [EA 55 =il
Suéde TGN 37 s s En 53 -6
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Les conséquences observées des désordres climatiques

Q. La ou vous habitez, avez-vous subi ces dernieres années les conséquences de désordres climatiques parmi la liste suivante ?

Fortes chaleurs, hausse des
températures, canicules

GLOBAL [ee

Allemagne

Belgique
Espagne
France
Italie
Norvege
Pologne
Royaume-Uni
Russie!
Suede!

Canada
Etats-Unis
Australie (IS8T

Chine

Corée du Sud
Inde
Indonésie
Japon
Singapour

Brésil
Chili

Colombie
Mexique

Afrique du Sud
Arabie Saoudite
Egypte
EAU
Maroc!
Nigéria
Turquie
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-1

Déreglement des saisons

46

40
48
47
46
42

53
47
43
43

Assechement de cours d’eau,
de lacs etc.

38

47

52
51
50

50
39
41

39

w
[e)]

N B
I hIm

AW
[N

N
~

NN
o W

a1 N
o ©

+5

+16
+11
+14
+16
+19
+20
+10
+27
+6
+16

Secheresse

36
43
60
62
56

60

22
34

36

36

+6

+17
+21
+26
+19
+24

+19

+25
-2
+6

-5
+4

+7
+13
+8
-4
+6
+3

Tempétes, vents forts,
cyclones, etc.

34

34

33

48
24
50
40
27

47
41

56

40
44
37
43
24

42

+20
+2
+2
-2

MFC —par pays

Inondations, montée des eaux

32

55

36
38
48
47
28
40

+13
+2
+4

+11




Le réle du changement climatique sur les incendies de forét

B6C

Q. Diriez-vous que les incendies  Oui, tout a fait Oui, plutét Non, pas du tout T%LAIL TﬁgﬁL
de forét qui
pays sont de plus en plus
provoqueés ou aggraves par
le changement climatique ?

Canada 3 69 17

Etats-Unis 5 67 19
Australie = 67 22
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La production de CO2 par différentes activités R

Pour chacune des activités suivantes, dites si selon vous, elle produit beaucoup, assez, peu ou pas du tout
de CO2, le gaz a effet de serre qui provoque le changement climatique ?

Les centrales de

Le chauffage et la Le numérique : les

% ST Beaucoup Ii_nedsuas(t:rtilgllltee: Les Zggl:giss’ = La desft(;trjé:ttéon BES g&o:#g[;%?] d;}ec;rzlcgi Le trzléi?;? CES climatisation des Les bombes aérosols Liiglfér:irraefs L’agriculture, I'élevage ordinateurs, les
0OuU assez fu,el L batiments serveurs, Internet

cLoBALEEI -2 -1 -1 -2 68 +1 65 = 59 = 57 = +2 +2

Allemagne -3 +2 -3 -4 64 +2 64 +3 |82 1 -1 -6 +3

Belgique -4 -4 -5 -3 63 -10 65 -4 62 -1 -6 -2 -2

Espagne -1 -4 -2 -1 68 -4 76 -1 75 -1 60 -3 +2 -1

-2 70 = 82 +1 71 -2
-4 75 -3 81 -6 67 -4
-5 57 = 46 +3 | 3 | =
+3 63 +7 67 +4
-3 70 +1 70 -3

'
w

France -6

Italie -4

Norvege -4
Pologne =
Royaume-Uni -2

'
w

47
52
63

+ 4
NS

a o
© O
+
AT
S dE A
nmEnbn

. 71
74

Russie -4 -4 -4 -5 54 -5 39 -4 40 = 42 -4 8 | 1 +1
Suéde -6 -2 = -3 61 -5 55 5 |3 | 5 [s] a4 54 +1 -4
Canada -5 -5 -5 -5 66 -1 62 -2 51 2 [as s 52 -2 =
Etats-Unis -2 -3 +2 -1 63 +3 55 +5 54 +1 54 = a7 +3 +5
Australie[NBTN -2 e = e o e - 63 +2 64 +1 49 4 a3 53 2 s =
chinel g5 1 +1 +4 = 80 +7 75 +4  [BT 47 67 +10 -1 +7
CoréeduSud 81 -3 -2 -1 4 | s 2 79 -1 62 4 2 = +4 =
Inde -1 = -2 +1 74 + |83 | 42 74 +9 75 +4 +19 +10
Indonésie +5 +8 +4 83 +11 76 +4 82 +6 74 +6 66 +9 +8 +11
Japon 73 -4 -5 73 -7 -4 70 -6 70 -4 -3 2 +6 -2
Singapourl 84 -4 4 82 | =2 -1 72 -2 77 -3 = +3 +6 -1
Brésil -2 -1 -2 +3 70 +7 61 +6 69 = 74 -3 +7 +8

Chili = -2 -1 +1 80 +2 74 -4 83 -2 76 +2 +1 +3
Colombie +3 +2 -1 +1 75 +1 73 +1 83 +1 76 +1 -3 +4
Mexigue -1 -3 = 88 +4 84 +7 76 +8 84 -1 82 +5 +2 59 +12
Afrique du Sud +1 -3 76 -2 -3 68 +2 60 +1 55 -2 67 -1 = -1
Arabie Saoudite 5 -6 -4 -4 59 = 53 +4 50 = 63 -2 +8 +6
Egypte -2 5 -2 -2 61 -4 57 -2 47 +3 62 +3 +6 +6

EAU -3 -4 -2 = 63 +3 63 +1 54 -3 64 +3 +4 +1

Maroc +5 +1 +7 +2 60 +7 | 3 | s 59 +7 70 +5 +1 -1
Nigéria -1 -3 76 +4 +1 59 +3 48 -1 56 +3 75 +6 +3 +2
Turquie -7 6 |8 | =6 -7 66 -2 63 -1 55 -9 70 7 +2 -1
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La production de CO2: Les activités industrielles

Beaucoup  Assez Pas du tout Ne croit pas au changement climatique TOTAL )

Pour chacune des activités oyl Evolution
suivantes, dites-moi si, selon Global | S 50 4 83 2
vous, elle produit beaucoup, Mexique I 4 3 92 1
Chil 5082 92 =
assez, peu ou pas du tout de Colombie - S 5 H 2B o1 +3
CO2, le gaz a effet de serre qui e +5
orovoque le changement Maroc SO M 5 2 88 +5
o - 88 4
climatique ? France 700 3 87 6
Espagne Y S S 7 4 87 1
— e T 1
Belgique Y e 7 3 N 85 4
Afrique du Sud I S S 2 85 +1
Nigeria goonEA 85 1
Royaume-Uni I O 78 s B 85 2
Pologne | S 6 85 -
e e 5
Chine I ST i El 85 1
Singapour g 3 84 -4
G 83 2
Turquie | TG 10 4 82 7
Russie |7 33 3 82 -4
Australie I S e+ EEE 8l 2
Allemagne | S 10 6 81 3
Corée du Sud | S 2 2 3 81 3
Egypte 15 = 79 2
Suéde | i N 77 6
Norvege I s i ¢ BN 76 -4
Emirats Arabes Unis T I 3
Etats-Unis I S i ¢ Bl 75 2
Japon 1 m 73 -4
Arabie Saoudite | G 17 o 68 5
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La production de CO2: L'agriculture, I'élevage

Beaucoup  Assez Pas du tout Ne croit pas au changement climatique TOTAL )
Pour chacune des activités oyl Evolution
suivantes, dites-moi si, selon Global 3 I 47 +2
vous, elle produit beaucoup, France I 2 mE. 64 +2
Royaume-Uni | 2 mm - B 63 =
assez, peu ou pas du tout de Italic I 25 s 61 3
CO2, le gaz a effet de serre qui  corée du Sud 3 = 61 +4
provoque le changement Indle | T SO 2 S 59 +19
. Allemagne 2 . 58 6
climatique ? Belgique IR 2 e s BN S 2
Singapour 2 T 55 +6
Suede 30 s - B 5 +1
Australie 30 e - EGE 53 2
Chil 3 . 52 1
Pologne 3 e e 52 +4
Canada 3 s s B 52 2
Espagne EE S 36 = 52 2
Brési 2 S 51 +7
Chine 38 EESGENR 50 il
Etats-Unis 3 G c B 47 +3
Norvege I 36 mam 0 B 47 =
Indonésie  IEE 3 T 45 +8
Colombie 38 IR 42 3
Emirats Arabes Unis IR G 30 e N - ! +4
Japon I a = o 40 +6
Mexique 3 T 38 +2
Arabie Saoudite IEEEEEEEE 3 T 37 +8
Turquie 37 I ¢ 34 +2
Egypte 35 . 34 +6
Afrique du Sud 38 e—1 32 =
Russie ICENN a7 1 30 1
Nigeria R G 38 C——TT 29 +3
VR — 35 I 18 +1
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La production de CO2: Le numérique, les ordinateurs, les serveurs, Internet

Beaucoup  Assez Pas du tout Ne croit pas au changement climatique TOTAL )
Pour chacune des activités ouy [N
suivantes, dites-moi si, selon Global IS 3 mcEm s 44 2
vous, elle produit beaucoup, France I T S 20 m s 71 2
Inde | T S 2 R 65 +10
assez, peu ou pas du tout de Mexique 28 . 59 +12
CO2, le gaz a effet de serre qui Singapour S 29 I 58 1
provoque le changement Indonésie I 3 - 56 +11
o Italie 2 s 52 +1
climatique ? Chil 3 . B 51 +3
Chine 33 EE—: D 51 +7
Belgique 34 mem : En 49 2
Allemagne I EE—— 35 BEl 49 +3
Colombie 3 s 48 +a
Espagne 30 s 48 1
Corée du Sud IO 30 - 48 -
Turquic I 33 S 47 1
Royaume-Uni 36 mem u B 45 =
Emirats Arabes Unis 32 s - B 43 +1
Pologne 39 mEmm o 41 +4
Arabie Saoudite 29 B TR 1 40 +6
Suéde IS 37 T T 39 4
Egypte 2 T 38 +6
Brésil 3 . B 37 +8
Canada S 38 = TEETI " 37 =
Australic T a0 s o O 37 -
N——— a EEmm o E 36 1
Etats-Unis 3 T et 34 +5
Japon S s s 1 32 2
Afrique du Sud 37 IS 30 1
Nigeria 36 I 28 +2
Maroc a2 e 27 1
Russie SR a2 . T wwr 26 +1
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La production de CO2: La destruction des foréts

Beaucoup  Assez Pas du tout Ne croit pas au changement climatique TOTAL )
Pour chacune des activités oyl Evolution
suivantes, dites-moi si, selon Global | - S 11 4 81 1
vous, elle produit beaucoup, Mexique I S 4 2 92 =
Chil SO s 90 1
assez, peu ou pas du tout de Colombie - O 6 28 89 1
CO2, le gaz a effet de serre qui Indonésie I S 7 H 2B 89 +4
Brésil | T 7 4 86 2
pr-ovogue le changement Turguie ——- ot P
climatique ? Inde - S S G0 A 85 2
Espagne | S S 7 5 85 2
Corée du Sud | ST i 85 1
m—— s 84 +7
France | S S T o 4 84 2
Italic Y S I 7 s 84 4
Chine | TS 1 84 +4
Singapour | 51 3 82 2
Royaume-Uni | S s ¢ | 8l 3
Allemagne | G s 80 3
Belgique | S s B 79 5
Australic | = o EE 7 +1
Canada | 0 s BN 79 5
GUESRge— T 78 -4
Afrique du Sud | S 3 3 76 2
Nigeria | T S 1 mm:A 76 +4
Emirats Arabes Unis e s s | 74 2
Pologne 15 m 74 =
Etats-Unis I S e s Bl 74 +2
Egypte | 18 — 73 2
Japon | S 16 m 73 7
Suede | T S 19 m « BN 70 =
Norvege - | S 1 mE s BN 70 7
Arabie Saoudite | 1 = 67 -4
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La production de CO2: Les voitures, les camions

Beaucoup  Assez Pas du tout Ne croit pas au changement climatique TOTAL )
Pour chacune des activités oyl  Evolution
suivantes, dites-moi si, selon Global |- a2 3 82 1
vous, elle produit beaucoup, Mexique I O 5 2 92 -3
Colombie - S 5 o1 2
assez, peu ou pas du tout de Chili | - S 7 2 90 2
CO2, le gaz a effet de serre qui Indonésie G S 8 H 2B 88 +8
orovoque le changement Chine | Sl 86 +1
DVRE Inde Y O Sl 2B 85 =
climatique ? i S S 107 3 85 3
Corée du Sud | S G0 A 85 2
France I S 2l 2 84 3
e 84 +1
Brésil | S G S 4 84 1
Espagne | S 4 83 4
Royaume-Uni Iy 10l 4 B 83 3
Turquic I S 28 83 6
Afrique du Sud Y S 2 82 3
Pologne | S 3 6 81 +2
Egypte | 15 = s 80 5
Canada | S s 2 80 5
Australie I Il 3 80 -
Suede I ST i 2 80 2
Singapour | 2 10 3 80 -4
Belgique I 2 s N 79 4
Russie | s T 15 W s 79 -4
Japon | s s 79 5
Nigeria 16 mE:n 78 3
Allemagne 1 = s 75 +2
Emirats Arabes Unis | S o 15 = e B 74 4
Etats-Unis | s 15 = o 73 3
Arabie Saoudite | S S 1 . e 69 ¥
Norvege - | s 2 N BN 67 +1
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La production de CO2: Le chauffage et la climatisation des batiments

Beaucoup  Assez Pas du tout Ne croit pas au changement climatique TOTAL )
Pour chacune des activités oyl Evolution
suivantes, dites-moi si, selon Global I 2 C 65 =
vous, elle produit beaucoup, Ince Y 12 83 2
assez, peu ou pas du tout de France I 7 52 3 82 +1
Indonésie - | T @ E 2 82 +6
CO2, le gaz a effet de serre qui Italic T 1 s 81 6
provoque le changement Corée du Sud 15 2 79 1
o Singapour | S 16 = s 77 3
climatique ? Mexique 17 = 76 +8
Espagne I R A 15 m s 76 1
Chine 22 310 75 +4
Chili | TS 18 W s 74 4
Colombie | 19 = 73 1
Royaume-Uni - | S s 19 i s H 70 3
Japon | S 20 m 70 4
Pologne I I 21 = s 67 +4
Belgique 2 =« EN 65 4
Australie 22 = 7 G 64 +1
Allemagne 2 m o 64 +3
Turquic | S 2 e s 63 1
Emirats Arabes Unis - s - o 24 mm 7 B 63 +1
Canada | 2 = 7 E 62 2
Brésil | S 25 I 61 +6
Afrique du Sud - I s 28 . s 60 +1
Egypte 31 . 57 2
Etats-Unis 2 N o EEE 55 +5
Sueéde 27 mem o E 55 5
Arabie Saoudite GRS 30 mm 53 +4
Nigeria | o 39 —— 48 1
Norvége 34 = @ E 46 +3
Russic IEERE S0 a4 s 39 -4
Maroc Iz 50 s 34 +4
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La production de CO2: Les bombes aérosols

Beaucoup  Assez Pas du tout Ne croit pas au changement climatique TOTAL )
Pour chacune des activités oyl  Evolution
suivantes, dites-moi si, selon Global I 2 = 59 =
vous, elle produit beaucoup, Mexique: | 5 3 84 1
Chili | S Sz S 4 83 2
assez, peu ou pas du tout de Colombie | Sz 2 3 83 1
CO2, le gaz a effet de serre qui Espagne I T s 1 m 75 1
orovoque le changement Icle T 15 s 74 +9
o Indonésie I T 19 g s 74 +6
climatique ? France | T S 19 m s 71 2
Brésil I 19 = s 69 -
ltalie 2 mm 67 4
Belgique I S 2 m o E 6 1
singapour 2 = o 62 -
Corée du Sud EEEEE RS 2 = o 62 4
Maroc | 29 = 59 +7
Royaume-Uni 2 = o0 B 59 +1
Chine 2 m 59 +7
Nigeria 2 . o 56 +3
Turquie I S 18 s 2 55 9
Afrique du Sud 3 = o 55 2
Pologne 2 = o 55 =
Emirats Arabes Unis 28 = © B 54 3
Etats-Unis 2 Em ; EEm 5 +1
Allemagne 2 mm 52 +4
Canada 3 = o EN 51 2
Arabie Saoudite I 3 mEm 2 50 =
Australie 3 mE o B 4 -4
Egypte 3 e o 47 +3
Japon IS 30 3 2 43 2
Russie a0 o o 40 =
Norvége o a0 e 1 BN 30 +1
Suede IO 28 T 2 B 38 5
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La production de CO2: Le traitement des déchets

Beaucoup  Assez Pas du tout Ne croit pas au changement climatique TOTAL )
Pour chacune des activités oyl Evolution
suivantes, dites-moi si, selon Global S 2 = 68 1
vous, elle produit beaucoup,  CoréeduSud I S el 28 85 2
Mexique I 12 3 84 +7
assez, peu ou pas du tout de chi I . 2 3 s 80 +2
CO2, le gaz a effet de serre qui Chine | s S 17 310 80 +7
provoque le changement Indonésie I T 17 = s 76 +4
o Colombic | T S 16 . s 75 1
climatique ? Italic | 16 3 75 3
Incle | 18 B 2 74 +6
Singapour | SO 18 s 72 2
Brésil | T 17 . s 70 +7
France | S S 20 . 70 =
Royaume-Uni - | S s 16 m 10 B 70 +1
Japon 20 m 70 6
Afrique du Sud I 2 . 68 +2
Espagne 2 o 68 4
Turquie 20 - 66 2
Canada 2 m : EN 66 1
Allemagne 2 i s 64 +2
Emirats Arabes Unis - | 7 2 meam B 63 +3
Etats-Unis | S 20 E : EOE 63 +3
Pologne - T S 21 . 0 63 +7
Australic IS 2 = > EEE 63 +2
Belgique 2 = : E 63 10
Egypte 2 B 61 -4
Suéde 2 = 7 E 61 5
Maroc | 28 . s 60 +7
Arabie Saoudite |G S 2 e o 59 =
Nigeria 29 . s 59 +3
Norvége 28 = o E 57 =
Russie 2 . s 54 5
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La production de CO2:
au gaz ou au fuel

Pour chacune des activités
suivantes, dites-moi si, selon
vous, elle produit beaucoup,
assez, peu ou pas du tout de
CO2, le gaz a effet de serre qui
provoque le changement
climatique ?

Les centrales de production d’électricité au charbon,

Global

Chili

Mexique
Corée du Sud
France
Colombie
Italie

Afrique du Sud
Brésil

Inde
Espagne
Turquie
Chine
Belgique
Nigeria
Indonésie
Royaume-Uni
Canada
Pologne
Singapour
Australie
Suéde
Norvege
Allemagne
Maroc

Egypte

Emirats Arabes Unis

30 - © Ipsos | EDF — 2022

Japon
Etats-Unis
Russie

Arabie Saoudite

Beaucoup  Assez Pas du tout Ne croit pas au changement climatique

.42 | 11 2 s B
6 i3
9 2
220
B s 0
iasR
= s R
9 L N
9 1|
9 B0
9 1]
10 20
12 210
LB 3 |
11 K]

~N l
0
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w
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o
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w
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w

[y
~N
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o

TOTAL
Oul
81

90
88
87
86
86
85
85
85
85
85
85
84
83
83
83
82
82
82
81
79
79
79
79
78
75
75
75
73
73
69

Evolution

-2

+1
+4
-1
-2
+1
-4
-3
e



La production de CO2: Les centrales nucléaires

Beaucoup  Assez Pas du tout Ne croit pas au changement climatique TOTAL )
Pour chacune des activités oyl  Evolution
suivantes, dites-moi si, selon Global 2 o s 57 =
vous, elle produit beaucoup, Mexique I 1 s 82 +5
Chili I a2 6 76 2
assez, peu ou pas du tout de Colombie G 2 s 76 +1
CO2, le gaz a effet de serre qui Incle | 1 R 75 +4
Nigeria 15 = s 75 +6
provoque le changement Brésil I iz s 74 3
climatique ? Maroc | S s S 17 . 70 +5
Turquie | S 19 . 70 7
Afrique du Sud I S 19 . 67 1
Chine 2 . 67 +10
Indonésie I - N 20 msm 66 +9
Emirats Arabes Unis | S s 18 mem o H 64 +3
Arabie Saoudite |G 19 = 63 2
Egypte I S 20 s o 62 +3
Espagne | IS 2 I s 60 3
Singapour | S 2 mEm e 60 +3
Italie I s 20 EEmE o 57 4
Etats-Unis Iz 2 e : BSNS54 =
France | e 20 " 52 =
Corée du Sud 3 S 52 =
Canada | S 2 B 5 BN 45 +1
Royaume-Uni 30 e T - 2
Allemagne 2 e 43 1
Russie Iz 2 —TEE 42 -4
Pologne 3 EEEmEEE— 42 +5
Australic G IS 28 Ce—————lETE - 3
Belgique T 2 A 6
Norvége 2 e T +3
Japon EEF I 38 e 33 2
Suede EECEEEZE 3 e ——— T -4
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Le jugement porté sur les modes de production d’électricité

% ST Favorable

GLOBAL[87

Allemagne
Belgique
Espagne

France

Italie

Norvege
Pologne
Royaume-Uni
Russie

Suéde

Canada
Etats-Unis

Australie [0

Chine

Corée du Sud
Inde
Indonésie
Japon
Singapour

Brésil
Chili

Colombie
Mexique

Afrique du Sud
Arabie Saoudite
Egypte
EAU
Maroc
Nigéria
Turquie
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Les panneaux solaires

Les éoliennes

~N ~ (e} (o2}
N Ol N o

-1

+5
-1
+1
-2
-3
+5
+2
-1
-7
-8

Les barrages hydrauliques

T

72
65

68

+1

+8
-2
+3
-1
+3
-5
+3
+2
+8
-3

+3

+1
+5

+1

+6
+12

-3

Les centrales nucléaires

44
54

56

©

40
57
53
59
64

44

(o2} P
(0¢] ©

+7

+15
+11
+13
+10
+17
+5
+11
+13
+10
+9

+5
+11

+5

+3
+1
+7
+14
+12
+5

+3
+3

-1

Les centrales au gaz

48

o))
~

(o]
Y]

36
45

+4

+1
+10
+8
+4
+12
+2
+9
+11
+8

+3
+6

+3

+6
-5
+14
+7
+16
-1

+2
-1

+3
+5

311

Q. Pour produire I’électricité dont vous aurez besoin a I'avenir dans votre pays, étes-vous favorable ou opposé a chacun des modes de production suivant ?

Les centrales au charbon

+6

+12
+7
+7
+7

+10

+13
+7
+9
+6
+7

+3
+8

+4

+5
-1
+19
+8
-6




Le jugement porté sur les modes de production d’électricité: 511
Les centrales au gaz

R N R . TOTAL

Q. Pour produire I'électricité dont Trés favorable  Plutot favorable Trés oppose EAVORABLE EYOh  opposE
vous aurez besoin 3 'avenir dans Global 31 [ 7 12 43 +4 45
votre pays, Egypte I - 18 e 4 72 = 24
A 40 Inde T 20 e 4 67 +14 2
etes-vous favorable ou OPpoOs€ a Chine I 25 s 4 64 +6 32
chacun des modes de production Russie 22 = 64 +11 26
suivant ? Indo.nés?e 22 28 e 4 62 +7 34
Nigeria G - 27 T > 60 +12 38
Arabie Saoudite T 20 7 15 58 -1 27
Turquie I s 25 IO s 57 = 35
Emirats Arabes Unis IS N . 28 B ’ 56 +3 37
Pologne 24 s 21 48 +2 31
Afrique du Sud 31 [ 46 +2 a7
Colombie NN 34 e 13 45 +3 42
Etats-Unis 29 18 14 41 +6 45
Maroc IEEEENET— 40 NS s 40 +5 35
Norvege 29 s 14 39 +12 a7
Italie 33 o120 16 39 +4 45
Australie 28 18 16 38 +3 46
Allemagne 34 s 15 36 +1 49
Chili s 37 R 14 36 +2 50
Corée du Sud ENET— 41 [ 10 | 13 36 -5 51
Mexique 42 o 12 35 = 58
Japon NG 38 e 19 34 +16 47
Singapour N 37 1a 16 33 -1 Sill
Espagne I 33 ] 13 33 +10 54
Brésil IS 30 o m 31 = 55
Canada 3 . = 30 +3 57
Royaume-Uni 33 s 17 27 +9 56
France Mz a0 B T R 15 26 +8 59
Suéde NG 31 e ] 18 25 +8 57
Belgique NG 35 2% 15 24 = 61
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Le jugement porté sur les modes de production d’électricité: 511
Les centrales nucléaires

R . R . TOTAL

Q. Pour produire I'électricité dont Trés favorable  Plutot favorable Trés oppose EAVORABLE EYOh  opposE
VoS aures besoin 3 avenir dans  ©loba 2 SR 1 46 +7 44
votre pays, Chine I S 2 N s +3 30
A (5 Sucde I S 17 e 64 +9 28
etes-vous favorable ou oppose a Inde 2 —1 63 +7 34
chacun des modes de production  Egyptc  — 2 —— 63 1 31
suivant ? Emirats Arabes Unis I s 20 . s 61 +6 31
Arabie Saoudite T S 17 e 59 +7 27
Russic I s 21 > 59 +10 32
Pologne I A 19 s 16 57 +11 27
France N CO s 2 BN © 56 +10 34
Belgigue I T S 2 T o 54 +11 33
Royaume-Uni - I s 19 ) 53 +13 33
Nigeria I S o 2 —7TF 51 +3 46
Indonésie 3 — 50 +14 45
Etats-Unis s A 2 e 49 +11 39
Afrique du Sud 2 T 45 = 46
Allemagne 27 —_— 44 +15 46
Canada 25 T 44 +5 44
Australic I S 20 " 43 +5 45
ltalie 20 _ . 43 +17 45
Corée du Sud 20 —l 43 +1 46
Espagne TS 2 T 42 +13 49
Norvége I 2 I 10 40 +5 50
Japon 2 s 15 39 +12 46
Turquie 2 T 38 +5 55
Maroc 28 T 38 2 55
Singapour 3 . wr 30 +5 58
Chil 36 . 23 +3 68
Brésil 2 " 22 +3 67
Mexique IZEINNTEI as IS 0 20 -1 70
Colombie  ZEmEE—— P e " 17 - 70
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Le jugement porté sur les modes de production d’électricité: 511
Les centrales au charbon

R N . . TOTAL

Q. Pour produire I'électricité dont Trés favorable  Plutot favorable Trés oppose EAVORABLE EYOh  opposE
Vous aurez besoin 3 'avenir dans  Globa 29 I 10 31 +6 59
votre pays, Inde I 23 ISR 60 +19 38
ates-vous favorable Indonésie 32 I 53 +8 44
Arabie Saoudite I I 21 G 51 +6 37
ou oppose a chacundes modes Chine 30 INEE 2 50 +5 48
de productlon su|vant ? . ngefl_a I T I s T 29 T 4 49 +4 47
Emirats Arabes Unis 2 I ¢ 47 +2 a7
Egypte IS 22 T 5 42 +13 53
Etats-Unis 24 C Y 38 +8 50
Afrique du Sud 26 I ¢ 38 +1 56
Maroc 30 1 36 +3 58
Australie 2 I 1 30 +4 59
Turquie 2 I ¢ 30 +7 64
Mexique I 37 e ! 29 = 57
Russie IS 36 e 29 +6 62
Allemagne 36 I 10 27 +12 63
Italie S 2 I 26 +10 61
Pologne 35 s 17 25 +7 58
Brésil IS 23 IO © 25 +1 63
Colombie I EEEGEG——S a3 I v 25 +3 61
Royaume-Uni - s 2 C T 24 +9 62
Japon  ENEEEEEEZI 38 BT B 20 24 -6 56
Singapour - I 36 S 16 23 +3 61
Espagne ISR 28 [ 23 +7 65
Norvege NI 2 e ! 19 +13 70
Canada ZEEEEGEGNGEE 28 e 18 +3 71
Suede  ENIEENSII 22 e 18 +7 71
France |ZMEEEGEG—ISN 27 S 1 17 7 72
Belgique |ENIEG—GEI— 27 I 16 +7 71
Chili - ET—— 38 o 16 +3 74
Corée du Sud  FRmEE—om 38 I 10 12 -1 78
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Le jugement porté sur les modes de production d’électricité: 511
Les barrages hydrauliques

5 A \ < TOTAL

Q. Pour produire I'électricité dont Trés favorable  Plutot favorable Trés oppose FavorasLe EYO-  opposE
VOUS aurez besoin 3 I'avenir dans ~ Global I S S 2 10 74 +1 16
votre pays, Indonésie GGG S 2 s 89 +5 6
&tes-vous favorable ou opposé 3 Chine | 9 89 +3 10
Norvege I s 6 e 87 -5 9
chacun des modes de production  Eqyptc |— - s O 4 83 = 13
suivant ? R E——————— B 82 +3 13
Turquie 10 [EW s 80 1 15
Suéde u @3 7 80 -3 13
ltalie T 88 1 80 +3 9
France IS TS s o 79 ik 12
Inde I 14 SN 78 +1 19
Maroc T I 2 s 77 +3 15
Japon TG s | 13 77 = 10
Afrique du Sud I 13 B s 76 = 16
Pologne TN s | 14 76 +3 10
Mexique [ SO 13 B o 76 -3 15
Espagne I e 14 s 74 g 18
Russie I s 14 = 74 +8 17
Corée du Sud T e 13 o 74 = 17
Emirats Arabes Unis I s 13 o 73 -1 18
Belgique IIIIIENEEFIIEEEEEE e 10 e 13 73 -2 14
Arabie Saoudite |G 13 = - 72 -3 16
Canada 2 = 14 72 -3 14
Colombie T S 16 T 71 +12 19
Royaume-Uni I s 2 - 2 68 +2 10
Australie T 9 = 21 68 -1 11
Etats-Unis I s 13 = 17 65 = 18
Allemagne I i 3 2 63 +8 13
Singapour I 17 5 15 63 = 22
Brésil T s 22 e o 58 +1 31
Chili 29 C T T 50 +6 39
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Le jugement porté sur les modes de production d’électricité: 511
Les panneaux solaires

5 A \ < TOTAL

Q. Pour produire I'électricité dont Trés favorable  Plutot favorable Trés oppose FavorasLe EYO-  opposE
VOUS aurez besoin 3 avenir dans  G'oba! | s 6 4 87 2z 9
votre pays, étes-vous favorable Chili - I O 3 95 5 4
ou opposé a chacun des mode?¥riaue du Sud 3@ 94 +1 5
Nigeria 3@ 94 = 5
de production suivant ? Indonésie 32 94 +5 4
Colombie G e 3 94 = 5
Maroc O 92 +2 6
Mexique I e 4 s 92 -4 5
Chine Y 8 92 +3 8
Espagne [ . 5 s 90 -1 7
Australie I s 5 s 90 +2 7
Norvége I s s 3 90 -1 7
Allemagne I e s 4 90 +1 6
Turquie 6 Il 2 89 -5 9
ltalie I s | s 89 -2 6
Brésil s @ s 88 -3 7
Egypte I 7 4 87 -5 9
ey e . B P 87 -2 11
Royaume-Uni I s 6 4 87 -2 9
o:UELCH 5 L A 87 = 9
Singapour GGG 9 . 2 85 -3 13
Suéde I 9 4 85 -2 11
Russie g ® s 85 -5 10
Emirats Arabes Unis I . o | s 84 = 11
Pologne GGG s 7 84 22 9
Belgique 10 W s 83 Al 13
France s I s 83 -1 12
Etats-Unis I s o e 6 80 -4 14
Arabie Saoudite IEEEEEEEGEEEEEEY T 8 1 80 -7 10
Japon 1 S 72 -9 19
Corée du Sud G e 15 . 70 -2 23

37 - © Ipsos | EDF — 2022



Le jugement porté sur les modes de production d’électricité: 511
Les éoliennes

R n N , TOTAL

Q. Pour produire I'électricité dont Trés favorable  Plutot favorable Trés oppose EAVORABLE EYOh  opposE
vous aurez besoin 3 'avenir dans Global I T 10 Bl s 80 -1 14
votre pays, Indonésie I T 3 @ 95 +8 4
A . 5 Chine I s el 89 1 10
etes-vous favorable ou OPpoOs€ a Turquie I T 7 e 87 -5 10
chacun des modes de production  Chili  |— T G A 5 87 = 8
suivant ? Nigeria NG T s 7 e s 86 +2 11
SSfelolgfcR 53 e v ] 86 +1 9
Maroc | - T T 9 H 4 85 +3 11
Royaume-Uni I s 7 e s 85 -1 10
Afrique du Sucl | m s 84 1 10
jellcR@ 57 i 2 84 -3 9
Egypte I T 10 i s 84 -4 11
Pologne YT 6 = 9 83 +2 8
Mexique 6 B s 83 +1 g
Inde I T 1 N s 82 -3 15
Australie I S 10 Bl s 80 +1 15
Emirats Arabes Unis Y s 100 e s 80 = 14
Belgique I e 9 BEl s 80 =il 14
Canada I 1 Bl s 80 5 15
Allemagne I T T 10 sl s 79 +5 15
Brésil 10 [ | 9 78 =il 13
Colombie 9 L 12 78 =il 10
Arabie Saoudite 9 = 1 78 -1 11
Russic | S S 2 7 75 7 18
R I I E=——————— 74 4 18
Singapour I O i o 73 -2 18
Japon | S T 6 16 73 4 11
Suede | 16 = 72 8 24
Corée du Sud | S 16 = o 71 -4 19
France | S 17 W 66 2 28
Norvege 19 C——T 62 +5 34
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o : - C3
Les acteurs qui doivent agir en priorité =

Q. Selon vous, parmi la liste suivante, quels sont ceux qui doivent agir en priorité pour lutter contre le changement climatique ?

Le gouvernement Les citoyens/consommateurs Les entreprises Les responsables politiques Les scientifiques Les autorités locales Les ONG et les associations
GLOBAL[ee -1 42 -3 32 -1 25 = 25 -1 21 = o1 +1
Allemagne +1 45 -1 27 -3 40 -1 24 +1 +2 +1
Belgique +2 36 +1 36 -2 40 -2 21 -4 = +2
Espagne -1 42 -2 42 -6 33 -4 19 = +3 +1
France -1 49 -12 52 -5 32 -2 .18 2 +2 +2
Italie -2 42 -2 28 -1 24 +2 29 2 5 +1
Norvége -2 39 -8 23 -9 39 +2 19 5 +3 -1
Pologne +1 41 -3 22 +2 30 +4 23 -4 = -1
Royaume-Uni +1 36 -3 40 -2 30 = 19 = -2 +2
Russie -2 29 = 7 -4 16 -1 41 -3 = -1
Suéde -3 42 -4 32 +3 40 +4 19 -3 -2 -1
Canada- -4 45 -4 43 -2 26 5 21 +2 - +1 - +3
Etats-Unis -1 Y +1 35 -3 28 +3 26 = +4 +1
Australie 72000 = 32 5 37 -1 35 -2 21 -3 7 +2 s +1
Chine +1 41 +3 37 +6 33 -1 26 -6 46 = -4
Corée du Sud +2 38 -4 27 +2 29 +2 . 18 -3 21 -2 -3
Inde -11 42 -7 29 -1 - +2 28 +3 26 -1 +7
Indonésie +8 53 +1 33 +2 -2 23 +4 23 -2 -1
Japon -1 31 -5 44 +3 21 -3 24 -1 20 -2 -1
Singapour. -2 44 = 37 = 19 -3 .16 +5 26 +2 +3
Brésil -2 43 -5 29 -2 -1 o +1 . +1 oo =
Chili +1 46 5 50 = -3 24 = 17 -1 21 +1
Colombie +4 53 -4 40 -3 +1 19 2 - 2 21 -2
Mexique -1 -7 +1 43 +2 +2 22 -2 -1 23 =
Afrique du Sud +1 50 -1 31 = -2 34 +1 . 18 -2 13 +2
Arabie Saoudite -5 3% -5 21 -2 +2 28 -2 20 +2 18 =
Egypte -7 41 -1 ST +3 +5 36 7 23 +1 23 2
EAU -6 36 +3 24 +2 -2 23 -2 21 -2 .15 +1
Maroc +1 50 +9 24 +1 = 34 = 25 +3 21 -3
Nigéria -2 46 -3 24 -1 = 30 -1 18 +2 19 +2
Turquie -8 43 = 23 +4 -4 33 -5 24 -6 17 +1
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Le niveau de mobilisation percu de chaque acteur de son pays

MFC —par pays

Q. Et pour chacun des mémes acteurs, trouvez-vous qu’ils agissent pour lutter contre le changement climatique dans votre pays ?

% ST Agit
GLOBAL B9

Allemagne
Belgique
Espagne

France
Italie

Norvege
Pologne
Royaume-Uni
Russie
Suéde!

Canada
Etats-Unis
Australie 78

Chine 74

Corée du Sud
Inde
Indonésie

Japon

Singapour 64
Brésil
Chili

Colombie
Mexique

Afrique du Sud SEEZZEEEE

Arabie Saoudite 69

Egypte
EAU 70

Maroc
Nigéria
Turquie
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Les scientifiques

Les ONG et les associations

56 +2
56 +1
48 +3
e
-1

45 +2
50 -1
57 +2
46 +3
34 -1
41 -1
48 -1
53 +2
46 +1
+3

-2

+3
64 +13
43 -4
54 +1
+2

+2

+7

+6

59 -5
I -1
56 +4
69 +9
51 +3
B
59 -3

Le gouvernement

54

58
41
34
33
29
57

48

55
49

+4

+5
+4
+6
+5
+1
+1
+7
+6

+6
+10

+8

+3
-10
+7
+9
+2
+2

+10
+4

+19
+2

-1
+2
+8
-3
+4
+6
+8

Les citoyens/consommateurs

53

61
51
51
42
37
62
50
58
37
46

56
60

62

64
48
74
63
33
55

40
62
52
60

50
63
-
65
45
53
47

+3

+8
-2
+8
+7
+3
+5

Les autorités locales

48 +5
e 4
40 +5
31 =l
39 +8
30 +4
s 2
46 2
45 -l
38 +7
a1 +5

+5
+9

+5
-4

+14
+5
+2
+9

+6

+3
+10

+4

+4
+9
+4
+5
+12
+3

Couleurs mettant en valeur la hiérarchie des résultats dans chaque pays.

Les entreprises

cMWII
by

B W
© o1

w ul IN
= o iy

(62}
~ 0o

38
42
55
52

+4

+4
+5
+2
+9
+6
+7
+2
+7
+2

+7
+8

-3

+5
-3
+9
+9
+4
+5

+3
+2
+5

-3
+3
+15
+3
+2
+5
+6

Les responsables politiques

B W S
o w ©

~
~

e

+5

+5
+6
+7
+7
+3
+4
+1
+6
+7
+3

+7
+8

+8

+3
-5
+18
+12
+1
+3

+7
+2

+11
+5

-2
+1
+12
+4

+7
+2



Le niveau de mobilisation : les ONG et les associations

Beaucoup  Assez Pas du tout Ne croit pas au changement climatique TOTAL )
Q. Et pour chacun des mémes oyl ~ Evoldtion
acteurs, estimez-vous qu'ils Global 25 E w0 56 +2
agissent pour lutter contre le Inde I 14 e 76 +3
i i Mexique I s 15 . 74 +6
changement climatique dans Nigeria 19 . 73 +11
votre pays ? Chili - | 13 s s 72 +2
Emirats Arabes Unis I - I — 18 Em 7 A 69 +9
Colombie | T s 15 . s 69 +7
Brésil I S — 17 10 64 +2
Indonésie 26 s 64 +13
Chine - I S — 29 a s 63 +3
Afrique du Sud I s 24 IO s 59 -5
Turquie I 24 B s 59 -3
Arabie Saoudite 23 6 13 57 -1
Pologne I 27 Em o 57 +2
Egypte 2 L 56 +4
Allemagne 2 6 14 56 +1
Espagne 2 L 54 -4
Singapour 28 e o 54 +1
Etats-Unis 2 = 15 [ 5| 53 +2
France s s 31 = 53 -1
Corée du Sud IS 33 mEs 53 -2
Maroc 28 NG s 51 +3
Norvege I 28 = 14 E 50 il
Canada 27 6 16 Ex 48 -1
Belgique 31 6 LR 3 | 48 +3
Australie 2 6 17 [ 5| 46 +1
Royaume-Uni 2 | 21 2] 46 +3
Italie 32 10 12 45 +2
Japon IS 29 I 20 43 -4
Suede 32 I 15 E 41 -1
Russie I 30 B | 12 34 -1
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Le niveau de mobilisation : les entreprises

Beaucoup  Assez Pas du tout Ne croit pas au changement climatique TOTAL )
Q. Et pour chacun des mémes S el
acteurs, estimez-vous qu'ils Global 33 L 45 +4
agissent pour lutter contre Inde I T 19 I 68 +9
; : Indonésie I 31 e s 57 +9
le changement climatique dang, .. » apes unis 2 s +3
votre pays ? Arabie Saoudite IIEIEEGEGEGEIEEEEE s 25 s 11 55 +3
Chine 35 . 2 P 55 +5
Colombie T — 25 T s 55 +5
Japon ENso— 31 = 10 53 +4
Mexique 30 P s 52 =
Afrique du Sud 30 P s 52 -3
Nigeria 34 . 2 A 51 +5
Allemagne ST 33 mEm o 51 +4
Etats-Unis 28 s : EEE 50 +8
Egypte 27 T s 50 +15
Norvege 31 [ 10 E 49 T
Singapour 34 L 48 +5
Turquie 27 s s 42 +6
Chili 31 I s 42 +2
Pologne IEFEENESE— 39 I 10 41 +2
Canada TS 36 S s B 40 +7
Australie IS 33 s @ 40 -3
Royaume-Uni IECEEE o 37 [ I | 39 +7
Brésil 32 L I 38 +3
Belgique IEEEEEN—— 42 ES ¢ E 36 +5
Maroc 33 T s 35 +2
Italie IEEEEEEE— 42 T s 35 +6
France Iz 43 E— 4 34 +9
Suede IS 43 s = B 34 =
Espagne G- 42 T - 31 +2
Corée du Sud I 48 T s 31 -3
Russie IS 31 30 9 29 +2
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Le niveau de mobilisation : le gouvernement

Beaucoup  Assez Pas du tout Ne croit pas au changement climatique TOTAL )
Q. Et pour chacun des mémes oyl ~ Evoldtion
acteurs, estimez-vous qu'ils Global 27 IE—— s 54 +4
agissent pour lutter contre Chine I s EaR 85 +3
le changement climatique dans e —————— 14 MG 2 P 77 +7
Indonésie I s 18 =20 76 +9
votre pays ? Singapour I T s — 16 . 75 +2
Emirats Arabes Unis I s 14 EEm - B 73 -3
Arabie Saoudite | T s T 13 = 73 +2
Egypte I T s s 20 I 68 +8
Colombie I 23 I 62 +19
Allemagne I E s 26 = 58 +5
Chili - 22 I - 57 +4
Norvége 27 mEE ' = 57 =
Nigeria I s 29 I 2 A 56 +6
Etats-Unis I T s s 2 o 7 EEE 56 +10
Maroc 27 L 55 +4
Russie 25 T s 55 +7
Mexique 28 I 3 53 +2
Canada 32 e - E 52 +6
Australie I 28 T s 51 +8
Suéde 36 Ea : E 49 +6
Royaume-Uni I E s s 31 EmmvEa— s B 48 +1
Turquie T 2 IS : 46 +8
Afrique du Sud 28 I 1 45 il
Corée du Sud I 38 s s 43 -10
Belgique 38 T - 41 +4
Pologne 30 s Y 37 =
Bresil 2 I s 37 +10
Espagne 39 T S 34 +6
France IEFCENNG o a2 . 33 +5
Japon FINNGEE— a1 IE—— 0 30 +2
Italie a3 T © 29 +1
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Le niveau de mobilisation : les responsables politiques

Beaucoup  Assez Pas du tout Ne croit pas au changement climatique TOTAL )
Q. Et pour chacun des mémes oyl ~ Evoldtion
acteurs, estimez-vous qu'ils Global I 31 I s 40 +5
agissent pour lutter contre Chine I 18 L 77 +3
: : Inde I 18 I : A 63 +18
le changement climatique dag;rﬁrats Arabes Unis I s 19 Emoms ’ B’ 62 +4
votre pays ? Singapour - I 23 = 61 +3
Arabie Saoudite I I 2 e o 59 +1
Allemagne 31 E s 52 +5
Egypte I T 2 IE 52 +12
Norvége I 31 B s E 49 +4
Etats-Unis 28 T ¢ 44 +8
Indonésie 32 T 42 +12
Australie 33 I s 42 +8
Canada 36 T s = 40 +7
Suede 38 I ¢ = 40 +3
Royaume-Uni 35 IamEaa— s B 39 +6
Turquie 30 IO 36 +2
Colombie 33 W 36 +11
Nigeria 31 [ 35 +7
Belgique R 39 INE—— - EE 35 +6
Mexique T 38 IS : 34 +5
Maroc 34 T 7 33 =
Russie I 32 I s 33 +7
Pologne 35 T 30 +1
Afrique du Sud 31 ¥ 29 -2
Chili 35 I s 28 +2
Bresil 2 I s 27 +7
France 39 T s 27 +7
Espagne I NG a2 IS S 24 +7
Italie T 32 . © 23 +3
Corée du Sud I a2 W 2l -5
Japon IS a2 T 10 14 +1
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Le niveau de mobilisation : les autorités locales

Beaucoup  Assez Pas du tout Ne croit pas au changement climatique TOTAL )
Q. Et pour chacun des mémes oyl ~ Evoldtion
- - o
acteurs, estimez-vous qu’ils Global I 3 6 48 +5
agissent pour lutter contre Chine I s s 16 210 80 +5
: : Inde I 15 . 74 +14
le changement climatique daé‘nﬁratsArabes Unis I 15 mEm 7 A 71 +4
votre pays ? Singapour 17 mem 69 +9
Arabie Saoudite G 17 sl o 67 +4
Indonésie 2 . 66 +5
Egypte I s 24 I 55 +9
Colombie IEEFEEEEENE— 27 I : 52 +10
Nigeria 31 K 49 +12
Allemagne 36 s o 49 +4
Chili - I 30 I s 48 +3
Norvege I 35 s ' = 48 +2
Turquie 31 I - 46 +3
Mexique 36 T 46 +4
Pologne 38 . 46 +2
Etats-Unis 31 ImEEa 7 EEE 45 +9
Maroc 35 I S 45 +5
Royaume-Uni s 36 mEmE 0 A 45 il
Australie I 35 s 7 44 =
Canada I 38 . s En 42 +5
Suéde a1 mEmE ’ HE 41 +5
Belgique I a1 o s E 40 +5
France as I s 39 +8
Afrique du Sud 37 I 3 38 -2
Russie I 33 I 38 +7
Corée du Sud I a8 IO ¢ 35 -4
Japon [ a s 13 33 +2
Brésil 35 I 31 +6
Espagne I as T - 31 +1
Italie aa I 30 +4
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Le niveau de mobilisation : les citoyens/consommateurs

Beaucoup  Assez Pas du tout Ne croit pas au changement climatique TOTAL )
Q. Et pour chacun des mémes oyl ~ Evoldtion
acteurs, estimez-vous qu'ils Global 32 B 53 +3
agissent pour lutter contre Inde I e 16 . 2 P 74 +8
le changement cIimatique dalﬂfgfats Arabes U_nIS I 18 Ea. r A 65 +6
Chine N 31 220 64 +8
votre pays ? Indonésie I 30 = s 63 +7
Arabie Saoudite I O 19 E. o 63 +6
Chili 25 O s 62 =
Australie 24 i - EEE 62 -1
Norvege EEEEEN - 26 i s B3 62 =
Allemagne 28 m 61 =
Mexique I Z— 27 O s 60 +1
Etats-Unis Iz 25 Sl - Em 60 +5
Royaume-Uni 30 Em s B 58 +4
Canada IS 34 L IR 3 | 56 -2
Singapour 33 e s 55 +5
Nigeria | - 31 TR 53 +6
Colombie 31 G 52 =1/
Belgique 37 L B 3 | 51 +3
Espagne I E— 36 N 51 =
Afrique du Sud 32 TS 2 R 50 -2
Pologne 37 Bl s 50 =
Egypte 27 R 4 48 +9
Corée du Sud - 40 E s 48 -2
Turquie 32 E—— 2 A 47 +2
Suede NS 40 Eam - B3 46 +3
Maroc 36 s a 45 +7
France IEEFEEEENZS— 46 s s 42 +7
Bresil 32 T s 40 +4
Italie 45 L 37 +2
Russie IEIEE— 39 i s 37 )
Japon EAET— 47 I 10 33 +3
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Le niveau de mobilisation : Scientifiques

Beaucoup  Assez Pas du tout Ne croit pas au changement climatique TOTAL )
Q. Et pour chacun des mémes oyl ~ Evoldtion
acteurs, estimez-vous qu'ils Global I 18 s 69 =
agissent pour lutter contre Inde I T s 82 =
le changement climatique dans Indonésie | s T — 15 14 79 +9
Mexique I 12w 77 -2
votre pays ? Afrique du Sud G T e s 77 -1
Chili | S .. 10 75 -2
Australie I e s e 75 -2
Nigeria | e — 18 i s 74 +2
Royaume-Uni | T S O — 13 2 -+ A 74 -2
Colombie | s O 13 e s 74 +7
Chine I s — 19 ! 74 +1
Etats-Unis I s o e 73 =
Canada I s 14 2 : = 73 -3
Brésil I 14 6 71 +3
Emirats Arabes Unis I s — 17 s 2] 70 =5
Egypte I s 17 . s 70 =
Arabie Saoudite | T s 15 L[ 69 -1
Turquie | T s 20 = 68 -4
Russie I s F— 18 mE. 68 -4
Pologne | R A — 19 B w0 67 +3
Allemagne I T s — 19 EE o 66 -1
Norvege I M — 18 E u H 65 =i
Singapour 20 EE  u 64 +3
Espagne s 22 mEm 63 -2
Italie 23 EEl s 63 +1
Belgique I 24 EE 7 = 62 +3
Maroc | 24 . 62 +3
Suéde 22 Em u = 59 -5
Corée du Sud 27 e s 58 -4
France 33 - 54 =
Japon I — 28 = 16 50 -5
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La perception de I'action du pays dans la lutte

contre le changement climatique Evolution
Fait partie de ceux qui font le
; ; lus d’efforts
Selon vous, quelle est la situation Global M ZS G . U P
de votre pays vis-a-vis de la lutte
N (i 502 e 2 +7
contre le changement climatique Il B S 4 +20
? Sucle A A 0 +4
Arabie Saouite 22 O 18 1
Emirats Arabes Unis s sz e 9 -
Allemagne IS . +5
Maroc 5 IS 4
Egypte IS e U +14
Inclondsie 3 S O 5 +10
Votre pays fait partie de ceux qui font Norvége FEmm I s s, o -
le plus d'efforts et luttent activement s Uns E s S E— +9
Royaume-Uni IS s . 1 +4
contre le changement climatique Singapour I ZE S e © +6
Canada IEZEN S . +4
: . Colombie IS 3 S +7
Votre pays fait autant d'efforts que France IS S . +3
les autres pays pour lutter contre le Turquie FEEEIT s s +4
S T ——— +6
changement climatique Russie Bz . 3 +6
Afrique du Sud IS e 1
Votre pays fait partie de ceux qui font Australie IS . +4
e o Mexiquie IS 37 . +7
le moins d effo.rts pour lutter contre le Chil] 0 O 10 il
changement climatique Brésil IS . ©2 +5
T — 1 +1
Ne sait pas Corée du Sud IO . 2
Exspagne MBI e 1 +2
i 7 1 +1
Japon IS 20 +3
P ologne B S 19 2
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La solution pour combattre le réchauffement climatique

. .. Global 50 |31 [ 7
Q. De ces trois opinions, laquelle
se rapproche le plus de la votre ? Colombie 72 S 2
Mexique 70 72
Chili 62 26 B 3
Indonésie 59 30 BECERR
Afrique du Sud 58 28 [ 4
France 57 - 2 | 13 7
Italie 56 26 B
Bresil 55 23 B
Japon 54 22 15
Nigeria 54 35
Maroc 53 29 | 13 5
Singapour 51 30 [N 7
Corée du Sud 51 32 [ 6
Royaume-Uni 51 29 N s H
Allemagne 49 23 ] 13 9
Pologne 49 20 14
Australie 48 28 B un B
Canada 48 32 [ s H
Turquie 48 36 D 4
C’est principalement LE PROGRES TECHNIQUE ET LES Inde 47 35 ] 15 2
INNOVATIONS scientifiques qui hous permettront de Suede 47 22 | 14 s H
trouver des solutions contre le changement climatique Espagne 45 3 12 12
Chine 44 - U 10 2
Emirats Arabes Unis 43 3 15 6 H
Ne sait pas Belgique a2 16 s H
Ne reconnait pas du tout le changement climatique Etats-Unis 42 ——— i i
Egypte 38 15 6
Norvége 38 3 | 12 s H
Russie 37 I 18 8
Arabie Saoudite 2 e 19 15
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Priorité a la croissance ou a l’environnement ?

Q. Parmi les deux propositions
suivantes, avec laguelle étes-vous
le plus d’accord ?

On devrait donner la priorité a la
croissance économique et aux emplois

méme si cela peut avoir des
conséquences néfastes pour
I'environnement

On devrait donner la priorité a
I’environnement méme si cela peut
ralentir la croissance économique de

votre pays et faire perdre des emplois

52 - © Ipsos | EDF — 2022

Priorité a...
Ne sait Pas ... la croissance économique ... 'environnement
Global 14 38 I TS A8
Turquie 10 25 IS es
Colombie 13 PN B G
Brésil 16 26 IS 58
Inde 5 37 I 58
Chine 4 39 IS 57
Mexique 12 ey L )
Corée du Sud 9 e )
Chili 15 30 I 55
Maroc 13 o/ B e
Australie 13 35 I I 52
Egypte o9 4] S S ()
Emirats Arabes Unis 13 38 I TS A9
France 19 33 I TS A8
Pologne >3 30 I A7
Singapour 19 A4 I S /.G
Italie 16 39 I A5
Nigeria 7 48 I I As
Norvége 16 30 I 45
Espagne 13 37 I TSI, A5
Canada 1g efsll D il
Allemagne 15 42 I ., A3
Indonésie ¢ 52 I ., A2
Suéde 11 iy L i
Royaume-Uni 15 43 I SIS A2
Etats-Unis 15 i L i)
Russie 18 47 I IS 40
Afrique du Sud 7 54 IE————e
Belgique 25 37 I 35
Arabie Saoudite 19 4/ I IS, 37
Japon 26 45 I " 29

Evolution
Environnement

=




e ] V4 \

Priorité a la croissance ou a I’environnement ? Ce qu’il va se passer.

Q. Et selon vous, que va-t-il se
passer dans les prochains mois
dans votre pays ?

On va donner la priorité a la croissance
économique et aux emplois méme si

cela peut avoir des conséquences
néfastes pour I'environnement

On va donner la priorité a
I’environnement méme si cela peut
ralentir la croissance économique et
faire perdre des emplois

Global

Chine
Colombie

Inde

Corée du Sud
Emirats Arabes Unis
Maroc

Turquie
Egypte

Chili

Norvege
Allemagne
Arabie Saoudite
Etats-Unis
Mexique
Singapour
Canada
Nigeria

Sueéede

France
Indonésie
Afrique du Sud
Pologne
Espagne

Italie

Australie
Brésil

Belgique
Japon
Royaume-Uni
Russie

Ne sait Pas
17

13

12
18
17
15
17
18
15
15
25
16
12
13
18
15
14
20

16
27
19
21
16
19
25
27
12
27

... la croissance économique ... 'environnement

51 I —— 32

35 I 50
40 I /7
49 I e /5
46 I /)
42 I S /()
44 I 30
47 I R 35
46 I 37
46 I 36
49 M 36
51 I e 3/
41 I 3/
50 N 3/
56 I 3
55 I 30
52 I 30
55 I 30
56 I S 30
51 I S O
62 I S O
55 I 0 O
45 I S
53 I S
52 I D 7
58 I G
57 I D /|
53 I
52 I ) |
70 I | S
60 M | 3

QNEW1

Evolution
Environnement

+3

+20
+6
-3
+2
Ll
+6
S
+12
5

+4
+9
+5
+6
+4

+10
il
+4
+4
i3]
il
+8

b kA
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Impact de la priorité a I'environnement sur I'emploi

Evolution Evolution
Creerait plus  Détruirait plus

Q. Si on donnait la priorité a d’emplois d’emplois
environnement dans votre pays, Global [ e s 14 +3
pensez-vous que : Nigeria B2 s +12 -8
Chine Ty s +4 -6
Inde FET T s +8 +1
Indonésie [ e s e *8 4
Egypte I 0 3 +2
Afrique du Sud 6 2 +4
Bresil [ e 12 + +3
Emirats Arabes Unis i . o 3 1
Arabie Saoudite A . 200 18 -1 +3
Maroc s o8 7 1
Cela créerait plus d’emplois dans Colombie [ . e -4 +8
votre pays que ‘;a n’en détruirait MeXIqu.e _ 8 +_1 +6
Etats-Unis [ o, s 15 - +3
Cela détruirait plus d’'emplois dans Royaume-Uni 19 +2 1
votre pays que ¢a n’en créerait ltalie EEEE— s 17 = i
Turquie FE 2 10 3 +7
Cela n"aurait pas de conséquence AUstralie [ IS s 1 1 +4
sur 'emploi dans votre pays Singapour I S22 20 7 +6
. Chili sz 13 -3 +6
Ne sait pas Espagne [ s s S 20 18 & +2
France s 18 -3 +2
Canada i .. 2 20 -7 +3
Coréedu Sud [ .. 2e 16 -6 +1
Pologne a2z e 25 -2 2
Russie [ . e 17 -4 +4
Belgigue [ S 20 3 +7
Allemagne FE IS 2 19 -1 +4
Suéde EETII I 2 17 3 +7
Norvége 1 +1 -
Japon 2 +3 4
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. . . . \ . . o o D1
Le sentiment d’information sur les actions a mettre en place au niveau individuel -

TOTAL

Q- Avez-vous le sentiment de Oui tout a fait Oui plutoét Non pas du tout Ne reconnait pas le CC oUl Evolution
: >
savoir ce que Vous pouvez Global 8 - & +
faire a votre niveau pour lutter Inde | s 6 H 2 90 +2
contre le changement O e —— —— T 87 -1
: : Mexique 14 m: 82 -1
climatique ? Chili | 13 M 3 82 =
Maroc g W 7 82 +8
Nigeria | T s 14 81 +10
Indonésie | O 16 I 79 +7
Chine 15 = s 76 +6
Allemagne s 17 . 75 =
Pologne | s 13 m 75 2
Suede | 7 s 14 G : EN 74 -4
Espagne 18 3 s 74 +2
Emirats Arabes Unis | s s 14 mE 7 A 73 +3
Turquie | T 19 L 73 -7
Norvége 17 N : E 73 =5
Italie 15 . 73 -2
Royaume-Uni 19 N 72 +2
Brésil I s 16 s 71 -1
Singapour | s T 2 L 70 -2
Canada | VS s 21 = : 70 -4
Afrique du Sud | O 2 I 2 R 68 -1
Corée du Sud I 24 s 67 =4
Egypte I s 20 ESE s 65 +12
Etats-Unis | S s 18 . s 65 =
Australie 21 EE 65 -1
Belgique 23 s s E 64 -3
France VS 27 s 63 +5
Arabie Saoudite 20 s 14 57 -2
Russie 27 8 13 51 +1
Japon I 27 B 13 50 =
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MFC —par pays D3

Les actions pour réduire les émissions de CO2

Q. Voici des actions individuelles qui contribuent a la lutte contre le changement climatique. Pour chacune d’entre elles, dites-maoi si :

Recourir a des

Choisir des Eviter d’acheter énergies

7 . Privilégier les L produits avec le Prendre les Sy de_ SUETEE des produits renouvelables Privilégie_r Limiter votre . N
) 0 Trier vos T o — chauffage ou la - ——— prendre 'avion prendre la T GEE — I'achat de biens ————— Vous déplacer a
Systématiquement déchets B saisgon climatisation de el P lorsque c’est voiture lorsque q P d’occasion - vélo
ges commun f , . des pays chauffer / N de viande
ou presque votre logement possibles possible c’est possible lefteting produire votre plutét que neufs
électricité

cLosaL[ldgN - 42 2 34 +1 30 +2 29 +1 27 +1 26 +2 22 +1 21 w2 200 2 e «a P
Allemagne -4 43 +4 42 +5 33 -2 24 +2 34 = 19 +1 24 +3 +2 25 = 23 -1
Belgique -6 46 = 43 +2 29 2 25 +3 37 -1 29 +2 [ = +1 - -1 +2
Espagne -2 52 -1 48 +3 32 1 32 +4 33 +2 31 +5 23 +2 = 2 +3
France -9 58 5 50 +1 35 +3 22 +3 35 +3 35 +3 27 -2 26 +6 30 +6 +4

Italie 5 | 6 | -1 a7 +3 38 +2 |20 | =2 37 +2 36 +1 29 -1 b = 30 +1 -1

Norvége -10 34 5 30 +3 21 3 26 +2 20 5 22 +1 [ 4 +3 17 +1 18 +1
Pologne +2 57 +4 27 +1 35 +2 32 +8 30 +4 29 +4 23 +3 +5 [18 | 44 26 +5
Royaume-Uni -6 28 -3 41 +1 29 -3 22 -3 29 -4 23 2 16 -1 +4 24 +3 [ 2
Russie 20 +1 @y a 15 2 18 = 28 +1 22 = 20 -3 13 -3 +1 - 3 12 -1
suede[l6ENN 2 32 = 32 +8 25 +2 32 +5 37 +2 31 +4 23 +4 = +4 26 +1
Canada- -9 36 3 30 2 24 -1 16 = 26 +5 19 = 16 = +1 16 +2 - +2
Etats-Unis -3 31 +3 25 -1 22 w3 [ o+ 30 +3 20 +5 18 +1 +2 18 +4 =
Australie[I6ON -2 39 +1 33 = 28 +3 14 -3 20 +2 16 = 22 = +4 14 2 P -
Chine- +5 31 -1 21 +2 25 +5 30 +2 20 +2 24 +4 20 = +2 +2 25 +4

Corée du Sud -3 25 -6 16 -3 23 2 35 -4 15 2 |10 s 13 E] +2 1 -2
inde 41 +2 - +1 44 +1 46 +8 41 +6 39 +5 42 +9 43 +7 +12 +3 +8

Indonésie 26 +4 +9 34 +6 26 +1 29 +8 24 +9 27 +8 27 +9 +3 +8 +6
Japon 67 4 32 -3 23 +1 19 -3 27 1 29 = 19 1 E] = +1 21 -2
Singapour 28 +5 23 +1 32 +1 18 = [ 4 15 +2 26 +4 +4 +2 16 +4 [ 4
Bresil BTN  +4 a4 +1 46 -1 37 2 42 -1 33 +1 36 +1 29 +2 +1 - +3 27 +3

chili 31 41 1 M 41 38 = 43 +3 28 +1 28 = 22 = +3 = [as | o+
Colombie[ 52 |  +2 -4 48 1 47 = 40 +1 22 -4 29 +1 30 2 1 23 +3 24 5
Mexique 46 +4 = 50 +6 43 +4 47 +1 35 +5 a1 +2 33 +7 w4 [2a v |26 0+
Afrique du Sud 88T +1 4 [En 25 2 29 +1 22 -4 20 -2 19 -1 -3 18 +1 -3
Arabie Saoudite 19 = -5 22 +4 20 +2 19 +4 18 +5 19 +5 21 +1 +6 18 +5 +2
Egypte 25 +5 5 35 +1 30 +4 32 = 24 +5 25 +3 26 +2 +6 - +2 +9

EAU 27 +1 +3 28 +5 29 +4 25 wa 22 ] +2 24 +1 23 +3 +5 = +5

Maroc 20 +2 +1 36 +2 30 +3 29 -3 20 +2 21 +1 25 +4 = 22 -3 +2
Nigérial 88 | +7 +1 32 +5 28 +6 27 +3 22 +3 24 +9 22 +2 +7 21 = +1
Turquie 31 -4 -8 26 -9 30 1 37 -6 26 +1 24 -3 26 = w2 [aa 4 18 -1
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Les actions pour réduire les émissions de CO2 : Eviter de prendre la voiture
lorsque c’est possible

Vous le faites Vous le faites de Ne souhaite pas Ne croit
Q. Voici des actions individue”essystématiquement ou presque temps en temps le faire pas au CC JIS;—:II:I' Evolution
qui contribuent a la lutte contre Global I s 15 10 61 +2
le changement climatique. Pour  yeyique T g0 +4
chacune d’entre elles, dites-moi Inde I 13 - 77 +1
- Colombie 14 5 73 +4
sk ltalic I 2 72 -
France I S . o 70 3
Chine I 21 C 6 FHl: 70 +5
Singapour I 16 7 69 +5
Turquie I 12 9 68 4
Chili I T 14 6 67 1
Brésil I O S 14 66 =
Espagne 14 BTN S 66 +3
Indonésie 24 a 64 +15
Egypte I s 15 11 64 +4
Royaume-Uni I r o 10 8 63 +3
Suede 1 10 62 -1
Pologne I 13 14 62 +6
Belgique 13 9 61 =
Maroc 20 10 60 +8
Emirats Arabes Unis [ s 19 12 57 +1
Afrique du Sud  IEEE T 19 T 14 57 -4
Norvége | 15 16 [ 56 -3
Allemagne T 0 13 56 +6
Canada | s s 15 9 54 +3
Arabie Saoudite 17 T 16 53 +3
Nigeria | 7 S s s 21 9 52 +5
Russie I s 14 17 51 -5
Etats-Unis I s s 14 13 49 +7
Australie T TR 12 47 -2
Japon 15 15 42 -2
Corée du Sud 29 I 35 -9
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Les actions pour réduire les émissions de CO2 : Eviter de prendre I'avion
lorsque c’est possible

Vous le faites Vous le faites de Ne souhaite pas Ne croit
Q. Voici des actions individue”essystématiquement ou presque temps en temps le faire pas au CC JIS;—:II:I' Evolution
qui contribuent a la lutte contre Global 16 VI 17 52 +3
le changement climatique. Pour Inde 15 5 72 5
chacune d’entre elles, dites-moi Suede 12 12 61 +1
- Chine I 2 B 60 +2
sk Italie 13 . 50 +3
Mexique I 15 11 15 59 +7
Espagne I s 14 1 58 +2
Turquie IS 16 10 15 58 1
Belgique 1 15 56 1
Royaume-Uni I s s 13 13 54 1
Indonésie G O 28 6 54 +18
Allemagne IS 10 25 53 3
Colombie I s O 15 T 16 16 52 =
France I - G 44 28 51 +3
Etats-Unis I s 12 18 51 +2
Chili - I T s 16 S 19 14 51 +1
Brésil I T 107 I T 23 50 +4
Emirats Arabes Unis I s 20 14| 14 50 +5
Canada GGG 12 21 49 +5
Egypte I s 18 20 49 +8
Norvége I s 17 20 T 49 -5
Nigeria | s 23 14 47 +4
Pologne I e e 36 46 +6
Arabie Saoudite 17 18 46 +7
Afrique du Sud I s 19 15 20 45 -2
Singapour 22 S 19 13 45 +10
Japon I TS 12 I T 25 44 +3
Maroc s 21 20 43 +10
Australie IEEEGEET i T 2 42 2
Russie I 14 25 41 +1
Corée du Sud 23 19 17 40 =
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Les actions pour réduire les émissions de CO2 : Privilégier les fruits et légumes

de saison
Vous le faites Vous le faites de Ne souhaite pas Ne croit
Q. Voici des actions individue”essystématiquement ou presque temps en temps le faire pas au CC JIS;—:II:I' Evolution
qui contribuent a la lutte contre Global NI . Y 77 -1
le changement climatique. Pour — yeyique sUElT 92 -
chacune d’entre elles, dites-moi Chili 7 3 88 1
. Colombie I 7 3 87 +2
sk France I N s s 3 85 6
ltalie I 7l s 84 2
Pologne 70H 6 84 +4
Incle: | s S I AN 2 83 =
Turquie I s s 81 9
Allemagne I S s e s 81 )
Espagne SN 80 2
Indonésie I T 14 2 I 80 +7
Egypte I - e 79 1
Nigeria | O 12 3 79 +4
Belgique I S 6 78 4
Russie CRN 2 [T 77 -5
Chine 17 4 FY] 76 +5
Maroc I~ s 13 3 [ 75 =
Brésil I S O e 1 74 +2
Canada | T s s B s 74 -5
Afrique du Sud | s 15 N - 74 -2
Australic G 7 e 10 73 -1
Suede I T 0 8 73 =
Emirats Arabes Unis I s 13 mm > 71 +1
Corée du Sud I 16 B 71 -3
Japon | T S 0 13 70 -5
Royaume-Uni [ s 13 6 I 70 =
Norvege I 15 7 68 -9
Arabie Saoudite 13 14 65 -8
Singapour I 17 6 [T 65 +4
Etats-Unis 13 _ 6| 12 64 +1
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Les actions pour réduire les émissions de CO2 : Limiter votre consommation

de viande
Vous le faites Vous le faites de Ne souhaite pas Ne croit
Q. Voici des actions individue”essystématiquement ou presque temps en temps le faire pas au CC JIS;—:II:I' Evolution
qui contribuent a la lutte contre Global 18 15 [T 55 +1
e changement climatique. Pour  yyeyique 6 s 75 45
chacune d’entre elles, dites-moi Inde I 15 Bl 72 +6
- France I s 14 5 67 +3
sk Colombie I 19 a7 67 +1
ltalie I S 16 10 65 1
Allemagne I O 10 T 65 =
Chili 18 12 63 +3
Maroc [ s 20 B 61 +1
Nigeria 22 BN 61 42
Brésil I T s 15 14 60 +2
Royaume-Uni I 12 ST 58 +3
Emirats Arabes Unis 20 10 | 10 58 +5
Indonésie I IS 27 EEETE - 57 +8
Pologne 19 7 56 +8
Chine I 29 3 56 +5
Belgique 14 I TR 55 -4
Egypte 21 1 55 +4
Suede 12 14 54 +1
Espagne 18 19 54 +1
Turquie I 18 10 54 -6
Norvege 14 5 51 +4
Arabie Saoudite 19 13 17 50 -1
Afrique du Sud 25 EEEETEEEN 50 =
Singapour 26 12 50 -1
Canada 16 I 12 47 -1
Australie TS 14 19 15 47 -1
Etats-Unis 14 0 15 46 +2
Corée du Sud I 31 10 37 -2
Russie s 16 9 23 31 -5
Japon G 17 T 22 28 =
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Les actions pour réduire les émissions de CO2 : trier ses déchets

Vous le faites Vous le faites de Ne souhaite pas Ne croit
Q. Voici des actions individue”essystématiquement ou presque temps en temps le faire pas au CC Jg;’ﬁ:} Evolution
qui contribuent a la lutte contre Global | e 14 5[ 74 +1
e changement climatique. Pour  emagne 6 N 3 87 3
chacune d’entre elles, dites-moi ltalie A 2 86 2
. Royaume-Uni I S 5l 4 86 1
Sk Pologne 9 H 3 85 +3
Japon 3 85 4
Belgique S - 84 5
France SN : 84 -8
Suéde I 5l 6 83 2
Norvége g8 H s 82 7
Colombie 12 EN:R 82 =
Canada 9 WM 2 80 -8
Australie I 6N 7 79 -3
Espagne I S s s 79 -2
Mexique I 17 N 77 1
Corée du Sud I s 12 B 76 -5
Inde 16 N 75 -2
Chine | T s S 18 4 FY 75 +9
Brésil 13 EE 74 +2
Nigeria I T s 19 4 FBY 74 +6
Afrique du Sud | 20 B - 70 +1
Chil 20 B - 70 +5
Turquie 16 3 [ 69 -6
Indonésie I 23 . 68 +11
Singapour I 18 BN 67 +2
Etats-Unis 14 B o 62 =
Emirats Arabes Unis 21 10 60 +2
Egypte I s 23 9 56 +9
Russie T s 25 EEETEEE @ 51 =
Arabie Saoudite 2 18 46 -1
Maroc I s s 26 22 45 +2
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Les actions pour réduire les émissions de CO2 : Choisir des produits avec le moins d’emballages

possibles
Vous le faites Vous le faites de Ne souhaite pas Ne croit
Q. Voici des actions individue”essystématiquement ou presque temps en temps le faire pas au CC JIS;—:II:I' Evolution
qui contribuent a la lutte contre Global I 16 Bl 70 +1
le changement climatique. Pour  cgompe o 4 84 +5
chacune d’entre elles, dites-moi Mexique I 13 1) 84 1
- Chili I 14 EN : 80 +1
sk Inde I S 13 EN 79 +4
Allemagne I S G0 s 78 1
France I 14 N 77 -3
Italic | s S 14 2 76 1
Turquie | T S 13 5 75 5
Royaume-Uni I s 2O s 74 1
Brésil 13 EE 0 73 +2
Chine I s 19 T s Y 73 +11
Pologne | 15 EE 72 +4
Espagne I A O 14 6 72 1
Canada | 13 5 I 71 -4
Norvege 16 Bl s 70 -3
Australie G T e 10 69 -3
Corée du Sud I 19 5 [ 69 -2
Belgique | N s S 14 B 68 -7
Indonésie I T 23 E s 68 +9
Afrique du Sud I T 24 N s 65 -1
Suede I 14 C 5 T 65 -5
Egypte I 17 6 13 64 +3
Maroc I 2 Ex 12 63 +6
Emirats Arabes Unis 19 L6 I 63 +2
Nigeria | T 21 9 62 =
Etats-Unis | s 16 1 61 +1
Singapour 24 7 61 -1
Japon 17 9 15 58 -3
Arabie Saoudite GG 19 10 16 54 +2
Russie 19 10 16 54 -2
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Les actions pour réduire les émissions de CO2 : Limiter le chauffage
ou la climatisation de votre logement

Vous le faites Vous le faites de Ne souhaite pas Ne croit
Q. Voici des actions individuellessystématiquement ou presque temps en temps le faire pas au CC JIS;—:II:I' Evolution
qui contribuent a la lutte contre Global I 14 B s 68 =
le changement climatique. POUr  yeique. mmm———————— e 10 ¢ 78 +6
chacune d’entre elles, dites-moi Inde | S 14 N : 78 =
. Allemagne YT s e s 78 +4
st France I G 6 77 -3
Espagne Y T 9 e s 77 -4l
Italie PR 4 77 -3
Belgique Y I 0 . 77 =
Chili 13 5 75 +2
Indonésie I 15 G ¢ 74 +10
Royaume-Uni 1 7 73 -1
Colombie I s T s 72 +2
Nigeria | 17 G 72 +4
Singapour I O 16 a 72 =
Australie I 7 O s 71 -2
Canada IO 0 T o 70 -2
Egypte I 16 8 69 -1
Maroc I 14 1 68 +6
Afrique du Sud - I s 18 G 68 -2
Turquie I 14 B 68 -10
Chine 2 B 2 0 67 +7
Brésil I 7 T 17 65 +1
Japon T 1 10 65 +3
Norvege | 15 EEETEEE 64 -1
Pologne 1 13 63 +8
Suede I G0 T 13 60 +5
Emirats Arabes Unis I s 19 s o 60 =
Etats-Unis I s 15 9 59 -2
Corée du Sud 2 EEETEEE 57 -3
Arabie Saoudite I 18 I 15 54 -1
Russie 16 3 17 43 -3
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Les actions pour réduire les émissions de CO2 : Eviter d’acheter des produits fabriqués dans des
pays lointains

Vous le faites Vous le faites de Ne souhaite pas Ne croit
Q. Voici des actions individuellessystématiquement ou presque temps en temps le faire pas au CC JIS;—:II:I' Evolution
qui contribuent a la lutte contre Global I s 19 13 57 +1
le changement climatique. Pour Incle: oM g4 o 75 +6
chacune d’entre elles, dites-moi  Colombic 1 15 8 69 =
. France 14 BN 69 5
ot italic S G5 10 68 41
Mexique I 17 9 67 -
Allemagne I S 13 EEETEEE $u 63 +3
Suede IEEEEEEEFTEEEEEENT T © 63 5
Turquie I s 18 L9 JEERT 62 §
Australie - I 13 B @ © 61 -3
Pologne I F s 15 o | 15 60 +7
Chine I T 28 a 60 +5
Chili - I 21 3 I 59 +1
Espagne I NS 18 10 58 =
Canada 16 1 58 -3
Brésil I e 15 10 | 17 57 +1
Indonésie 2 3 57 +10
Egypte I S 19 14 57 +3
Belgique 17 EEETEEE @ © 56 -4
Maroc - I s 19 T 15 55 +8
Etats-Unis 17 o | 1 55 =
Royaume-Uni 19 10 | 14 55 -2
Emirats Arabes Unis [ s 20 o | 15 54 +4
Nigeria | R O 2 13 [ 52 +4
Arabie Saoudite 19 T 18 51 +4
Afrique du Sud 277 B © 51 -3
Norvége I 21 EEEETEEEE o 51 -6
Corée du Sud 28 15 45 -1
Singapour I 27 T 16 44 +1
Russie 17 27 37 -3
Japon I 17 I T 27 34 -1
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Les actions pour réduire les émissions de CO2 : Recourir a des énergies renouvelables pour vous
chauffer ou pour produire votre électricité

Vous le faites Vous le faites de Ne souhaite pas Ne croit
Q. Voici des actions individue”essystématiquement ou presque temps en temps le faire pas au CC Jg;’ﬁ:} Evolution
qui contribuent a la lutte contre Global 29 13 13 44 +4
le changement climatique. Pour Inde Y - S 18 N s 74 +9
chacune d’entre elles, dites-moi Chine I 2 _ 5 B 68 +16
- Nigeria I O 24 BN s 66 +8
sk Emirats Arabes Unis | - e 2 - I 57 +4
Mexique I s 36 6 51 +2
Egypte I 30 o T 50 +10
Maroc 32 1 50 +9
Chili 34 11 49 +3
Suéde NN 13 20 47 =
Arabie Saoudite |G S 27 18 47 +1
Afrique du Sud G- 40 5 47 -3
Australie I 23 13 13 46 1
Norvége I 31 6| 14 46 -3
Singapour 30 13 46 +11
Corée du Sud 36 10 45 -4
Colombie 38 EEETEEN 44 =
Indonésie GG E a4 5 43 +7
Belgique - 22 18 | 17 40 il
Italie 37 12 T 40 =
Royaume-Uni [ o 30 14 14 40 +1
Allemagne 20 20 | 20 39 =
Etats-Unis 26 15 15 39 +6
Turquie 37 13 T 38 +5
Brésil I s 31 15 37 +10
France 25 14 23 37 +4
Pologne 24 TR 29 34 +6
Espagne 33 I 33 +6
Canada TSI 31 T 1s | 15 33 +1
Russie I 26 2% 2 23 -2
Japon G 21 T 22 16 +3
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Les actions pour réduire les émissions de CO2 : Prendre les transports en commun

Vous le faites Vous le faites de Ne souhaite pas Ne croit
Q. Voici des actions individuellessystématiquement ou presque temps en temps le faire pas au CC JIS;—:II:I' Evolution
qui contribuent a la lutte contre Global I 13 10 63 +1
le changement climatique. Pour — yeyique SUNENGEN: 83 -
chacune d’entre elles, dites-moi  Colombic | 19 3 80 1
¥ Singapour Y 13 2 8 77 4
sk Chili Y - S 10 O 4 76 +1
Inde 15 . - 76 =
Turquie O s 76 5
Chine | s 17 s 76 +5
Nigeria 15 . 74 =
Brésil I S s 73 +1
Corée du Sud | s 16 BN - 70 5
Egypte I S s i O o 70 =
Maroc DINNEEEE 69 +3
Afrique du Sud I 13 5 66 -1
Espagne I s 0 6 65 +3
Indonésie I I 2 A 65 +8
Pologne I I 15 64 +4
Russie I s 1 12 64 -1
Emirats Arabes Unis | T 21 9 61 +3
Norvege I 16 EEETEEE o 60 -3
Suéde I 0 T o 58 +1
Japon 1 14 57 -1
Royaume-Uni IS s 2 T 57 -1
Italie I T s s 15 EEEETEE. 55 -1
Allemagne TG0 T 19 50 +3
Arabie Saoudite 23 16 49 +3
Belgique I 1 1 48 =
France I IS 1 25 47 +3
Australie IEEETEEENSE 0 T 47 -3
Canada 12 16 38 =
Etats-Unis B 1 34 +2
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Les actions pour réduire les émissions de CO2 : Vous déplacer a vélo

Vous le faites Vous le faites de Ne souhaite pas Ne croit
Q. Voici des actions individue”essystématiquement ou presque temps en temps le faire pas au CC JIS;—:II:I' Evolution
qui contribuent a la lutte contre Global 20 o 13 44 +2
le changement climatique. Pour Chine: S 19 3 70 +6
chacune d’entre elles, dites-moi Inde 18 B - 69 +11
- Colombie I 22 EEEETE 58 +1
sk Mexique 2 6 57 2
Pologne I s 14 . 19 57 +6
Suéde NN TN o T u 57 +3
Indonésie IS IS 30 B - 57 +13
Allemagne SIS 10 T 20 54 =
Brésil 19 14 51 42
Italie 18 15 | 15 51 3
Turquie 23 I TR 12 51 2
Emirats Arabes Unis I 2. 21 13 46 +3
Norvege 22 13 BT 46 4
Chili 22 I T ¢ 45 +1
Japon 14 23 | 18 44 -4
Egypte 24 N T 14 41 +11
Maroc 21 3 | 15 41 +9
France TN 15 24 41 +3
Belgique 13 2% | 18 40 -3
Singapour 25 22 I 39 +8
Nigeria 26 T 0 37 +5
Russie TS 21 o 19 37 -2
Arabie Saoudite VI 2 I T 18 36 +9
Espagne 14 9 35 +4
Canada 16 N 13 35 +5
Royaume-Uni 14 33 ] 13 32 +3
Corée du Sud NG 30 5 ] 12 32 -2
Afrique du Sud 28 3 14 29 -6
Etats-Unis 17 3 15 29 +2
Australie 15 I S 15 22 -3
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Les actions pour réduire les émissions de CO2 : Privilégier 'achat de biens d’occasion plut6t
qgue neufs (vétements, électroménager, etc.)

Vous le faites Vous le faites de Ne souhaite pas Ne croit
Q. Voici des actions individue”essystématiquement ou presque temps en temps le faire pas au CC JIS;—:II:I' Evolution
qui contribuent a la lutte contre Global I 19 10 54 +1
le changement climatique. Pour Mexique 15 T 73 +3
chacune d’entre elles, dites-moi Chili I 16 B s 71 +5
- Inde I s 16 5 68 +13
sk Pologne IS 13 EEEETEEE  : 64 +6
Nigeria 14 15 63 +3
France IS 16 7 62 3
Royaume-Uni I s 12 8 61 +2
Suéde I 15 T 61 =
Canada 12 8 61 3
Australie IEEEEEEEET 10 12 59 +4
Etats-Unis I S s 16 0 T 58 2
Maroc [ s 16 16 [T 58 +1
Brésil I s 15 14 13 57 =
Turquie 18 13 T 57 =
Emirats Arabes Unis 21 10 T 56 +2
Norvege 21 BT S 56 +1
Chine 29 3 55 +10
Belgique 16 10 54 2
Egypte 22 7 52 +8
Colombie 23 16 | 51 -2
Espagne 20 10 | 51 =
Italie 19 19 50 +3
Allemagne 15 N T 12 50 +1
Arabie Saoudite G 19 6| 16 48 +4
Afrique du Sud 26 10 47 -4
Indonésie 33 13 45 +7
Singapour 22 2 IR 45 +3
Corée du Sud 30 NS 43 -1
Japon 17 I 20 37 -2
Russie G 17 I - R 18 31 =
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Fréquence des efforts pour maitriser la consommation d’énergie

D3B
dans Ie Iogement Systématiquement ou De temps en Ne souhaite pas ou ) Systémat. ou de
presque temps ne peut pas Ne sait pas temps en temps
Q. Faites-vous des efforts pour Global s [Bm 4 84
maitriser la consommation Colormibie | 2 S 2 1 %
d’énergie dans votre logement ? Chili | - s s 94
Mexique 5 2 93
Brésil | s 5 s 90
Espagne I e, 2 90
France [ B s 88
Pologne | L 88
Allemagne I T 6 e s 88
ltalie I T 7 4 87
Royaume-Uni I s 6 e 4 87
Inde | 0 2 86
Belgiqgue I T T 7 . s 86
Maroc Y T e s 86
Australie | s ST e . s 85
Canada | 7 . s 85
Egypte I A s 84
Suede NN 7 e s 83
Nigeria I S O 13 3 83
Turquie I I 2 83
Singapour I S 10 4 83
Chine 14 ] 83
Norvége I 10 S 82
Afrique du Sud | 12 i s 82
Indonésie | s O 1 g4 81
Etats-Unis I o9 e s 78
Corée du Sud | T N s S 15 = s 78
Arabie Saoudite GG 9 10 77
Emirats Arabes Unis 2 W 7 77
Russic I 2 s 73
Japon 17 EEEE s 67
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Raisons de la maitrise de la consommation d’énergie

D3C
Q. Pour quelle raison principale  Global |————T— 57 PR
faites-vous ou envisagez-vous ndonési
. . ndonésie GG 43 1
de faire des efforts de maitrise Chine I - 35 18 2
de consommation d’énergie Cc;lg:zz:g 4 ] 4245 129 E
4 |
dans votre logement ? Mexique I 40 14 171
gelc® 3 32 23 [ 2
Nigeria G T 44 17
Emirats Arabes Unis NGNS 45 17 1 2 |
OISy 32 56 11 1
Cc.)mb:j\ttre le cha’ngement Chil - - A
climatique, protéger Singapour 55 2
I'environnement Afrique du Sud 50 18 1]
Egypte T 58 13 B
Maroc T 59 11 11
Espagne 58 11 1EN
Brésil 63 9 11
Italie I 61 11 11
Arabie Saoudite NG 59 14 [ 2 |
Etats-Unis N 61 12 1M
Australie NS 70 5 afl
. Canada NN T 67 8 af
Ne sait pas France | 6 W o
Pologne | T 7 7 @
Suede GG 66 o 1N
Japon 69 9 En
Royaume-Uni 73 6 1fl
Belgique 69 TN 12 |
Allemagne 67 11 7} 2 |
Norvege 68 10 ] 2
Russie 71 10 il 4|

Base : Déclarent faire des efforts ou en avoir l'intention pour maitriser la consummation d’énergie dans leur logement
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Raisons de la maitrise de la consommation d’énergie SaD

Pour quelle raison principale ne
faites-vous pas ou ne pouvez-
vous pas faire des efforts de
maitrise de consommation
d’énergie dans votre logement ?

Global 1

IRy
~
(%]

Canada

| m
(O]

(<))

Vous ne voulez pas diminuer votre
confort Japon

N
(o]
E

Ce n’est pas important pour vous
Russie

(o)}

Etats-Unis

[N
[N

(o]
= I
I

[y
[
[y
[y

Vous ne savez pas comment faire /

quels gestes adopter _
Australie

17

Les installations de votre
logement ne le permettent pas

(=Y
=
(e)]

Belgique

Ne sait pas Turquie

Royaume-Uni 29 10

I U.I

Base : Déclarent ne pas souhaiter ou ne pas pouvoir faire d’efforts pour maitriser la consummation d’énergie dans leur logement
Résultats affichés si n>30

[
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. z « 7 MFC —par pays _
Les autres actions réalisées 4
% ST Oui Boycotté un produit ou une marque Voté pour un parti politique car il est
Q_ Vo us_méme, ou compte le faire Signé une pétition en raison de son impact sur le particulierement engagé contre le Manifesté
changement climatique changement climatique
concernant la lutte
GLOBAL S8 T +1 56 +1 55 +4 e +3
contre le
Allemagne 39 +2 +2 44 +2 +6
Chang_ement Belgique -3 +3 43 +1 +5
climatique, Espagne 3 = 58 +1 1
P France 58 +1 -2 49 +7 +7
avez-vous déja : ltalie[ 620 3 - 56 = +6
Norvege 43 +1 -1 44 +5 +7
Pologne +6 +11 51 +7 +11
Royaume-Uni -1 +4 49 +3 +6
Russie 5 = 43 +1 3
Suéde 42 -4 -3 39 -2 -5
Etats-Unis -1 50 +5 55 = +6
Australie[ 86 = 51 = 56 +4 2 +3
Chine 63 +3 -1 64 = _ -1
Corée du Sud 44 -5 -5 47 -5 -4
Inde 80 +5 +6 +6 81 +12
Indonésie. 69 | +8 +13 +8 61 +5
Japon 29 -3 = -1 _ +1
Singapour 45 +5 -6 +5 +7
Brésil -4 -2 59 = _ -3
Chili +2 -4 52 +1 -4
Colombie +3 +1 70 +13 55 -3
Mexique +2 +4 70 +11 - s1 =
Afrique du Sud Nz -3 -4 63 -5 _ =
Arabie Saoudite 46 +9 +1 46 +11 +7
Egypte (67 +12 +3 o +14 63 +8
EAU 54 = -3 55 +2 - 51 +6
Maroc 61 +8 +8 _ +12 57 +9
Nigéria 78 +4 +5 +8 +2
Turquie 60 -7 -6 57 +1 -2
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Les autres actions réalisées : Manifester

Oui  Non, mais vous comptez le faire TOTAL OUI +
Q. Vous-méme, concernant la compte le faire Evolution
lutte contre le changement elell 16 L 50 8 42 +3
climatique, avez-vous déja : Inde I S 16 3 81 +12
Nigeria IR e —— 24 4 72 +2
Egypte I - 27 10 63 +8
Indonésie I . 34 5 61 +5
Afrique du Sud I T 40 3 57 =
Maroc 36 7 57 +9
Colombie I - 36 9 55 -3
Emirats Arabes Unis IIIIIINEEEF- . 38 11 51 +6
Mexique I s 42 7 51 =
Espagne 44 7 49 -1
Chili I . 45 7 48 -4
Turquie 47 6 47 -2
Chine 49 6 45 -1
Italie 44 11 45 +6
Brésil 43 13 44 -3
Pologne I S— 46 12 42 +11
Arabie Saoudite 48 15 37 +7
Etats-Unis 59 6 35 +6
France IIFEEENZI— 57 9 34 +7
Norvege 62 5 33 +7
Australie 68 5 27 +3
Belgique TN 66 7 27 +5
Royaume-Uni TN 69 4 27 +6
Canada IS 67 6 27 +2
Corée du Sud IENG. 66 7 27 -4
Russie ININZo—— 64 10 26 -3
Singapour NG 65 10 25 +7
Allemagne IEEEENNSES 72 5 23 +6
Suede 72 6 22 -5
Japon PGS 66 17 17 +1
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Les autres actions réalisées : Signer une pétition

Q. Vous-méme, concernant la
lutte contre le changement
climatique, avez-vous déja :

Oui  Non, mais vous comptez le faire

Global I e ——

33

Colombie I T 13

Inde I e 14
Nigeria N T 19
Mexique | T — 16
Afrique du Sud I T 20
ey ___43 17
Indonésie I T — 23
Espagne I e — 27

Brésil I T S S
Chine
Italic I S O
Maroc
Turquic I A
Pologne I R
France I - s
Egypte

AUSietey 38
Etats-Unis I - .
Canada NN s
Emirats Arabes Unis IS s
Royaume-Uni I s
BEIJeifey 30 B
Arabie Saoudite INIIIINIETIENZE—
Singapour
Russie ST
Corée du Sud I EE—
Norvege IS
Suede I
Allemagne INIENEEETEE
Japon I 53

23
30

25
33
31
32
33
39
37
39
33
40
43
36
46
45
48
47
49
53

18

18

14

11

14

13

10
10
10

TOTAL OUI +
compte le faire
58

80
80
78
77
77
74
69
66
63
63
62
61
60
59
58
57
55
55
55
54
58
49
46
45
45
44
43
42
39
29

Evolution

+1

+3
+5
+4
+2
-3
+2
+8
-3
-4
+3
-3
+8
-7
+6
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Les autres actions réalisées : Boycotter un produit ou une marque

Oui Non, mais vous comptez le faire TOTAL OUI +

Q. Vous-méme, concernant la compte le faire Evolution
lutte contre le changement Global I A S 3 " = “
climatique, avez-vous déja : Inde I O 10 5 85 +6
Nigericx 1 5 18 4 78 +5
Maroc I - O 16 e 75 +8
Chine I S 2 6 70 1
Egypte I S 20 10 70 +3
France I S 2 10 65 2
Indonésie 30 5 65 413
Turquic I S 2 7 64 6
Emirats Arabes Unis I s 2 12 62 3
Afrique du Sud NG 30 8 62 -4
Italie 28 14 58 -
Arabie Saoudite I 2 16 58 )
Corée du Sud 3 5 55 5
Brésil I S 20 17 54 2
Canada I S 37 9 54 5
Suede I 36 1 53 3
Norvege I 30 5 52 1
Australic I S 39 10 51 .
Royaume-Uni [ 40 5 51 +4
Espagne I IS 38 1 51 -
Etats-Unis I e P s 50 +5
Allemagne I S 3 12 49 2
Chili I S 30 12 49 4
Belgique I S 40 12 48 +3
Colombie G 37 15 48 1
Pologne I F O 36 16 48 11
Singapour a0 12 48 6
Mexique a 12 47 +4
Russie IS 54 12 34 -
Japon IS 50 19 31 -
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Les autres actions réalisées : Voter pour un parti politique

Oui Non, mais vous comptez le faire TOTAL OUI +

Q. Vous-méme, concernant la compte le faire Evolution
lutte contre le changement efelol 227 34 1 55 +4
climatique, avez-vous déja:  Nigeria IE—S s 15 4 81 +8
ot 48 15 6 79 +6
Colombie 19 1 70 +13
Mexique IR I s 24 6 70 +11
Ofpfsy 28 0 28 8 64 =
Afrique du Sud I T 31 6 63 -5
BNy 30 L e 26 15 59 =
Espagne I - 31 11 58 +1
QefopleNey 28 32 11 57 +8
Egypte 31 12 57 +14
Turquie 35 8 57 +1
Australie 37 7 56 +4
Italie NG s T— 30 14 56 =
Etats-Unis I 7 B " 35 10 55 =
Emirats Arabes Unis I A " 31 14 55 +2
Canada I ., 36 10 54 -2
Maroc T e — 34 13 53 +12
Chili I 35 13 52 ol
Pologne I - 31 18 51 +7
ey 2 38 13 49 +7
Royaume-Uni I s a 10 49 +3
Singapour 38 14 48 +5
Corée du Sud 43 10 47 -5
Arabie Saoudite INEEEEEENFT NG 36 18 46 +11
Allemagne I s — ] 11 44 +2
Norvege 7o 49 7 44 +5
Japon 34 22 44 -1
Belgique I EE—— 44 13 43 +1
Russie aa 13 43 +1
LY 2 L 50 11 39 Z
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Acceptabilité des mesures

Q. Voici des mesures que I'on pourrait adopter dans votre pays pour réduire les émissions de gaz a effet de serre. Pour chacune
d’entre elles, dites-moi si elle vous parait :

Remplacer les Interdire la vente Limiter 'accés Rendre plus

Implanter des Remplacer les Interdire les vols Taxer davantage

% ST Construire un  Construire un centrales au . Obliger les Instaurer une de voitures des centres cheres les Instaurer un
() panneaux centrales au  courte distance S N N : les ordures . - . Instaurer une p S
- grand nombre grand nombre charbon ou au : propriétaires a taxe lors de neuves a villes aux . \ énergies qui péage urbain a
Acceptable sola\lreS partout - = eoliennes  déoliennes en  fuel par des EENIEM GLIEN  gUEm [l e bien isoler leur  I'achat d’'un essence ou voitures menageres pour produisent du G sur I?S I'entrée des
ou cela est fuel par des possible de - ) . . ; inciter a moins billets d’avion .
possible terrestres mer cent’ra_les centrales au gaz prendre le train logement véhicule polluant diesel d’ici 15 electrlq_ues ou gaspiller COZ,‘ comme le grandes villes
nucléaires ans hybrides gaz, 'essence...
GLOBAL[E2ZN -2 74 -1 74 -2 64 +4 64 -1 64 -1 61 = 61 -2 57 -1 54 -1 53 +2 52 = +1 [+
Allemagne +1 67 +5 69 +6 48  +10 @ 42 -13 67 = 58 +4 41 3 [EE w2 36 +3 @@ +« - 2 56 = +5
Belgique -2 72 -2 74 -3 62 +5 43 -11 71 -2 60 5 55 5 39 2 | 38 = 40 2 -3 57 +1 +2
Espagne -2 77 +1 70 -1 59 +3 55 -3 64 = 50 +5 54 -3 57 -1 56 = | 42 = 43 -4 44 +3 +3
France -2 54 -3 59 6 69 +4 49 4 75 w1 67 -3 54 -4 41 = 39 +2 43 +2 38 +3 53 -1 =
Italie = 74 = 75 +2 56  +13 59 -4 62 -1 47 -5 58 -4 54 -8 64 -3 = 43 -6 39 +3 44 +4
Norvege -4 55  +12 66 2 53 +2 56 +1 46 5 45 -1 44 2 43 +4 8T +2 +7 45 -1 9 |37 | 6
Pologne, 77 +3 [779 +6 - +6 70 +9 68 +6 65 +5 59 +5 47 +3 46 +7 54 +7 45 +9 8 44 43 +9 40 +9
Royaume-Uni -2 77 -1 -1 66 +2 48 -5 58 = 66 -3 61 +2 55 5 46 -2 45 = 47 -7 53 +1 - +1
Russie -8 66 -10 59 -13 68 -1 72 1 47 -3 62 +2 49 -4 33 -4 41 -2 33 1 33 +1 250 +4 =
Suéde -2 67 -4 67 -8 71 +10 52 +1 60 -2 67 -3 46 -7 45 -4 43 = |8 | -9 43 -11 49 -4 45 -3
Canada- 5 72 -8 71 6 64 -2 59 -7 51 -2 68 -9 49 -8 51 9 - -3 44 -5 48 -3 43 -2 - -1
Etats-Unis -2 67 -4 66 -4 59 = 56 -3 49 +1 61 +1 47 -1 46 -1 +3 46 +2 46 1 40| -3 +3
Australic 84  +1 73 +2 72 = 57 +3 56 +1 45 -4 71 -3 44 -5 49 -3 33 -7 39 5 43 6 37 2 [zEm 4
Chine[i88  +3 81 +1 82 +4 75 +5 79 +8 68 +1 82 +4 71 +4 63 +3 [EE 45 78 +8 71 +9 68 +4 - +7
Corée du Sud 60 -3 65 2 70 49 -5 65 -4 56 -3 56 -1 67 -5 62 -1 48 -7 55 -8 51 -5 51 -2 -5
Inde -3 82 -1 83 +1 81 -1 83 +2 80 +2 79 +2 81 = 79 +5 79 +2 83 +7 81 +4 [B78 +4 79 +4
Indonésie +6 |88 | +10 - +9 68 +10 78 +9 80 +8 78 +10 | 85 +6 69  +10 | 67 +9 73 +9 63N +7 68 +9 66 +8
Japon| 61 -9 62 -3 5 46  +11 53 -3 54 5 53 -6 58 5 51 -7 43 -7 42 -6 39 5 48 2 29| -2
Singapour| 83 | -3 67 +1 70 = 55 +9 63 +1 57 -2 58 -1 67 5 59 -4 59 -2 59 +4 62 +2 +3 53 -1
Brésil -4 75 -2 68 3 53 +2 57 +1 59 -4 I +3 55 -3 57 -2 49 6 47 -1 a4 +1 37 +4 38 +6
Chili -1 85 +2 80 = 64 +2 75 +1 78 +1 52 = 70 -2 76 = 65 -2 62 +1 59 = 53 -2 - -4
Colombie +4 80 +2 77 = 59 +4 72 +6 67 -2 - +1 69 -4 78 +2 70 +2 65 +5 61 +1 50 +4 +2
Mexique -3 81 +3 76 +2 65 +4 71 -2 77 -2 = 65 -6 72 -7 66 +1 69 +3 51 5 51 +1 56 +1
Afrique du Sud +1 84 +1 84 +2 74 -2 73 = 64 -2 66 -5 65 -1 55 -3 59 -2 59 -1 59 -5 -4 57 -4
KSA -4 68 -9 69 5 62 = 66 -3 64 +3 57 = 56 = 57 -1 57 -3 54 = 58 +1 +4 52 +4
Egypte -3 81 +1 80 2 75 +5 77 = 70 +1 61 = 66 +6 71 -1 69 5 58 | +12 69 +6 +8 73 +1
EAU +2 73 -3 75 -3 72 +4 70 +1 69 +5 63 +2 66 +1 65 +3 64 +1 63 +1 65 +2 +3 61 +3
Maroc +3 83 -1 | 8 | +3 70 +4 67 +2 69 +6 64 +5 67 +3 62 +4 61 -2 57 +1 60 = -1 62 -1
Nigéria = 81 -2 88 +4 79 +2 83 +4 76 +3 80 +5 80 +4 66 +3 64 -1 71 +1 66 -4 +2 73 +2
Turquie -9 82 5 |8 5 71 +1 79 -3 72 -4 80 -8 74 -5 70 = 69 -6 64 -1 58 -1 2 [agn 3
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Limiter l'acces des centres villes aux voitures électriques ou hybrides

Trés acceptable Plutdt acceptable Pas acceptable du tout Ne sait pas Ne reconnait pas le CC TOTAL
Q. Voici des mesures ACCEPTABLE CVvolution
que I'on pourrait Global 23 I 54 1
adopter dans votre Inde I T 2 . s 79 +2
Adt i Colombie 18 El 6 70 +2
pa){s pour reduire I\es Turquie I 19 . - 69 -6
emissions de gaz a Egypte I T s 18 - v 69 -5
effet de serre. Pour Indonésie NG T 20 sl 67 +9
, Mexique 20 e 66 +1
chacune d’entre elles, Chili | 19 o 65 2
dites-moi si elle vous Chine 2 L 65 +5
. Nigeria 24 I 64 -1
parait : ltalic I 18 I s 64 -3
Emirats Arabes Unis INEGININGEGEG s 20 s ' A 64 +1
Maroc I 24 . 61 -2
Afrique du Sud I 21 1 s 59 -2
Singapour I 24 . 59 -2
Arabie Saoudite INIEIEIEIEGEGEGEGE S 21 I 2 14 57 -3
Espagne 21 e s 56 =
Pologne 20 I 54 +7
Brésil I 21 IS 0 49 -6
Corée du Sud 32 I s 48 -7
Royaume-Uni 27 I : H 46 -2
Suéde IS 23 R S E 43 =
Japon 27 IEE 43 -7
Russie IS 32 T o 41 -2
Etats-Unis 23 I 0 39 +3
France 28 IS 39 +2
Norvége 22 ST 7 B 37 +2
Allemagne 26 [ T B - 36 +3
Canada 28 I - E 35 -3
Australie 31 I 7 33 -7
Belgique 27 [ PR s | 33 =
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Rendre plus cheres les énergies qui produisent du CO2, comme le gaz, I'essence...

.. Trés acceptable Plutdt acceptable Pas acceptable du tout Ne sait pas Ne reconnait pas le CC TOTAL .
P Evolution
Q. Voici des mesures ACCEPTABLE
: 24 e -
que I'on pourrait Global - 52
adopter dans votre Inde I 1 3 81 +4
avs pour réduire les Chine 20 BN 2 P 71 +9
P ys P R Egypte I S 17 I s - .
emissions de gaz a Nigeria I S s 20 s 66 4
effet de serre. Pour Emirats Arabes Unis INIEINININGN e 19 e | 8 H 65 +2
, Indonésie 2 s 63 +7
chacune d’entre elles, Singapour 19 mam o - 2
dites-moi si elle vous Colombie I 22 e 61 +1
o Maroc I 20 I s 60 =
parait : Afrique du Sud I 2 I 59 5
Chili I T s 2 I s 59 -
Turquie I S 2 I 58 1
Arabie Saoudite 18 s 4 58 +1
Mexique I 32 I 51 5
Corée du Sud 30 [ 51 5
Canada 2 s - E 48 -3
Royaume-Uni 2 mEmETaa o A 47 7
Etats-Unis I 18 IEEECEEEEEE 0 B 46 1
Norvége 2 T 7 EN 45 1
Brésil I 20 [ T 44 +1
Suéde 23 C T PR S | 43 11
Australie 2 I 0 43 -6
ltalie 2 IO s 43 -6
Espagne 28 I 7 43 -4
Japon 31 IS 39 5
France 29 I s 38 +3
Belgique IET Nz 2 I : E 34 -3
Russie 35 I o 33 +1
Pologne I 31 IS o 32 +4
Allemagne IS 29 DT s 31 2
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Instaurer un péage urbain a I’entrée des grandes villes

.. Trés acceptable Plutdt acceptable Pas acceptable du tout Ne sait pas Ne reconnait pas le CC TOTAL .
Q. Voici des mesures ACCEPTABLE Evolution

que I'on pourrait Global 2 IE  w© 47 +1
adopter dans votre Inde I 13 = - 79 il
pays pour rédu”'e Ies Nigeria 332 15 el s 73 +2
. R Egypte 15 = o 73 “
émissions de gaz a Indonésie NI I 20 B u 66 +8
effet de serre. Pour Chine 25 B 2 65 +7
: Maroc I s 21 IO 62 1

chacune d’entre elleSemirats Arabes Unis 19 S 61 3
dites-moi si elle vous  Afrique du Sud I I 20 IE o 57 4
. Mexique I S 25 L BT 56 +1
parait : Singapour 22 I 1 53 1
Arabie Saoudite 19 s 13 52 +4

Turquie N — 27 I s 49 -3

Suéde I 2 IEmOEEEE 0 = 45 -3

Corée du Sud 35 [ T R 45 5

ltalie 28 IS s 44 +4

Chil 27 NG © 42 -4

Colombie 32 I 7 40 +2

Royaume-Uni 24 20 14 2] 40 +1

Pologne IS 26 [ T 40 +9

Etats-Unis I 20 2 14 [ 5| 39 +3

Espagne 24 - 39 +3

Brésil 20 [ T T 13 38 +6

Norvége 24 T s E 37 -6

Canada 28 G 1 E 35 il

Allemagne I NG 2 T T 31 +5

Japon G 33 I T 14 29 -2

France ISR 28 I - 28 =

Australie IS 27 -z 13 [ 5 | 28 -4

Belgique IICENSI— 25 IS 0 E 28 +2

Russie I 39 T s 28 =
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Taxer davantage les ordures ménageres pour inciter a moins gaspiller

Lo Trés acceptable Plutdot acceptable P tabl tout Ne sait pas Ner nnai [ TOTAL .
Q. Voici des mesures g v w6 acceptaple dutou v Nereconnaltpas fe €€ ACCEPTABLE Evolution
adopter dans votre Inde I T s 107 2 B 83 +7
2t Chine 16 mam:n 78 +8
pa){s pour réduire I\es Indonésic I 17 sl 73 +9
émissions de gaz a Nigeria I 19 B 2 P 71 +1
effet de serre. Pour Mexique I T T 17 [T 4 69 +3
, Colombie I T 19 10 s 65 +5
chacune d'entre elles, Turquic | S 21 10 4 64 1
dites-moi si elle volusEmirats Arabes Unis I - s — 19 oas s B 63 +1
. chili I 21 T 62 +1
parait : Afrique du Sud I S 2 0y 59 1
Singapour 2 I S 59 +4
Egypte I 21 IS 58 +12
Maroc I 2 I 57 +1
Corée du Sud 2 IO 55 -8
Arabie Saoudite 2 B 14 54 =
Brésil I 20 T T 47 1
Etats-Unis I 20 DT : O 46 +2
Royaume-Uni 2 T A 45 =
Pologne 2 IE o 45 +9
Canada I 2 I N 44 5
France 2 IS ¢ 43 +2
Espagne IS 2 s 42 -
Japon I 28 I 42 -6
Belgique 27 G - EN 40 -2
Australie 28 I - O 39 -5
Norvége 2 I - N 38 +7
Suede I 28 I 5 E 36 -9
Allemagne 30 T s 33 +1
Russie 31 2 13 33 -1
ltalie 31 I 32 =
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Obliger les propriétaires a bien isoler leur logement

L. Trés acceptable Plutdt acceptable Pas acceptable du tout Ne sait pas Ne reconnait pas le CC TOTAL .
Q. Voici des mesures ACCEPTABLE Evolution

: [ 3 P -

que I'on pourrait Global 20 o s 0 61 =
adopter dans votre Chine I s 13 =20 82 +4
pays pour réduire les e e——————————————— 80 -8
A . Nigeria I 1 = 80 5
émissions de gaz a Inde I G 12 = s 79 2
effet de serre. Pour Indonésic I 10l 10 78 +10
, Australic I S s 1 maE ¢ O 7 3

chacune d’entre elles, Canada I SO 16 e 63 s
dites-moi si elle vous France I T S 19 . s 67 3
L Suede I T 15 s : B 67 3
parait : Afrique du Sud 20 EE s 66 -5
Royaume-Uni I e — 17 lEas ' B 66 -3

Maroc I 21 e o 64 +5

Emirats Arabes Unis I s s 20 s : B 63 +2

Russie 18 [ 12 62 +

Etats-Unis I s 15 o o 61 +1

Egypte I s 23 e 61 -

Belgique I 19 ImEEm s EN 60 5

Pologne I 19 L T 59 +5

Allemagne I 20 IEmE s 58 +4

Singapour IS 19 7 15 58 1

Arabie Saoudite 18 9 15 57 -

Corée du Sud 27 E s 56 1

Japon 25 9 12 53 6

Chili I O 29 I s 52 -

Espagne 23 I 7 50 +5

ltalie 31 [ 47 5

Norvége 27 I ¢ EN 45 1

Mexique I 35 INE 43 -

Colombie 33 TR 13 39 +1

Brésil 25 [ T T 14 31 +3

83 - © Ipsos | EDF — 2022



Remplacer les centrales au charbon ou au fuel par des centrales nucléaires

. Tré le Plutdt tabl i i TOTAL :
Q- Voici des mesures es acceptable Plutét acceptable Pas acceptable du tout Ne sait pas Ne reconnait pas le CC Sy Evolution
que I'on pourrait Global I S 16 C T 64 +4
adopter dans votre Inde I i 4 81 1
pays pour réduire les Nigeria I S S i s 79 +2
A . Egypte I S 14 mE 75 +5
émissions de gaz a Chine I s 19 B 75 +5
effet de serre. Pour Afrique du Sud IR 13 e s 74 =2
, Emirats Arabes Unis I s 2 e 2 f} 72 +4
chacune d’entre elles, Suede I S 3 o N 71 +10
dites-moi si elle vous Turquie I 13 s s 7(1) +411
- Maroc I 17 — 7 +
parait : Pologne I . © 70 +9
France NI TN . 69 +4
Russic I 13 s 13 68 1
Royaume-Uni 1 1 2] 66 +2
Mexique I s 16 T T 65 +4
Chili I s 16 . 64 +2
Indonésie 20 8 64 +10
Canada I T 1 3 64 -2
Belgique I 15 i 3 H 62 +5
Arabie Saoudite I 15 e 16 62 =
Colombie I s 18 C T T 59 +4
Etats-Unis 14 s 13 [ 5 | 59 =
Espagne NN ET— 16 12 12 59 +3
Australie IR 1 ImEEEE 1 EEE 57 +3
ltalic I 15 T 56 +13
Singapour 19 EEmEE. 55 +9
Brésil 17 . 13 53 +2
Norvége I 16 [ 15 3 53 +2
Corée du Sud 28 C T T 49 -5
Allemagne 2 IEEE o 48 +10
Japon 20 . 17 46 +11
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Remplacer les centrales au charbon ou au fuel par des centrales au gaz

Trés acceptable Plutdt acceptable Pas acceptable du tout Ne sait pas Ne reconnait pas le CC TOTAL

Q. Voici des mesures ACCEPTABLE Cvolution
que 'on pourrait Global NI 16 e 12 64 =il
adopter dans votre Nigeria 10 [E 83 +4
2t Inde I 0 3 83 +2
pa){s pour reduire I‘es Turquie I S 10 s 79 -3
émissions de gaz a Chine I e Ss 16 =20 79 +8
effet de serre. Pour Indonésie 15 g s 78 +9
, Egypte NI 2 s 77 -
chacune d’entre elles, Chili T 11 o 75 +1
dites-moi si elle vous Afrique du Sud 15 Sl s 73 =
Y Colombie I S O 15 mE s 72 +6
parait : Russie w13 72 -1
Mexique I 15 sl 71 2
Emirats Arabes Unis INEGEGINININININGEGE 2. 16 B 9 [ 2 | 70 +1
Pologne u s 15 68 +6
Maroc 18 IS s 67 +2
Arabie Saoudite I S 13 4 16 66 -3
Corée du Sud 21 s 65 4
Singapour 16 s 15 63 +1
ltalie 19 6 15 59 4
Canada 15 I 16 = 59 7
Brésil I N s 7 s 16 57 +1
Etats-Unis I S s 15 ] 17 5 | 56 -3
Norvege I e 16 o 2| 18 E 56 +1
Australie 18 [ 14 [ 5 | 56 +1
Espagne 20 TR 14 55 -3
Japon I 19 o 2| 20 53 -3
Suéde 17 T 18 E 52 +1
France 2 10 18 49 -4
Royaume-Uni 21 | 20 2 | 48 -5
Belgique 2 [ 15 E 43 -11
Allemagne 27 [ 17 42 -13
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Instaurer une taxe sur les billets d’avion

. Tré le Plutot tabl = table du tout Ne sait pas Ne reconnai | TOTAL :
Q- \Voici des mesures es acceptable Plutdt acceptable as acceptable du tou p e reconnait pas le CC naTAL - Evolution
que I'on pourrait Global 2 s o 49 +1
adopter dans votre Inde I O 18 . 73 +4
ad i Indonésie I I 20 e s 68 +9
pays pour réduire I‘es o - - = ° >
émissions de gaz a Nigeria I T s 26 IO 4 59 +2
effet de serre. Pour Belgique NN e 20 s <« En 57 +1
: Allemagne I 19 s o 56 =
chacune d'entre elles,  rgyaume-uni 2 1 53 1
dites-moi si elle vous Chili I EE— 26 IE s 53 -2
o France 21 IR o 53 1
parait : Egypte 2 IS 53 +8
Afrique du Sud I S 2 I 52 4
Mexique 30 s o 51 +1
Corée du Sud I 2 C 51 2
Colombie 28 e o 50 +4
Emirats Arabes Unis 26 S 7 A 50 +3
Suede 2 mERE : EN 49 4
Turquie 30 s 49 2
Japon 2 T 48 2
Singapour 29 T 47 +3
Arabie Saoudite 27 R 15 45 +4
Espagne 2 I s 44 +3
Canada 2 T 7 E 43 2
Maroc 30 E o 43 -1
Pologne 25 TR 15 43 +9
Etats-Unis 23 C " TR 5 | 40 -3
ltalie 2 E— o 39 +3
Norvége 25 I 7 EE 38 -9
Brésil 2 C T 37 +4
Australie 28 TR 7 O 37 -2
Russie NIz & IR 25 +4
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Instaurer une taxe lors de I'achat d’un véhicule polluant

. Trés acceptable Plutot tabl P i [ TOTAL :
Q- \Voici des mesures ptable Plutot acceptable as acceptable du tout Ne sait pas Ne reconnait pas le CC ACCent o Evolution
que I'on pourrait Global I 19 I 61 -2
adopter dans votre Indonésie I S 3 85 +6
ad1 i Inde n s 81 =
[?a){s pour reduire I\es Nigeria I 7 G 10 I 2 0 80 +4
émissions de gaz a Turquie I 14 . s 74 5
effet de serre. Pour Chine I 2 S 71 +4
: Chili I 15 e s 70 -2
chacune d’entre elles, Colombic I T S 16 = 69 4
dites-moi si elle vous Maroc I 18 mEa. . 67 +3
. Singapour I I 18 s v B 67 -5
parait : Corée du Sud 2 . s 67 5
Egypte I 20 s 66 +6
Emirats Arabes Unis 19 e - A 66 +1
Mexique 2 . s 65 -6
Afrique du Sud 18 I 65 -1
Royaume-Uni I s 17 mmEEm. : H 61 +2
ltalie I S 20 T 58 -4
Japon 20 o 58 -5
Arabie Saoudite 20 e 14 56 =
Brésil 17 EE o 55 -3
Belgique I T 19 IamEEEE 7 E 55 5
Espagne 21 I 54 -3
SEReEE 20 B e 22 e 54 -4
Canada 2 s s EN 49 -8
Russie 24 IS 49 -4
Etats-Unis I 17 I 0 N 47 -1
Pologne 21 s 2 47 +3
Suéde 2 a2 E 46 -7
Norvege 19 2% (3 ] 44 -2
Australie 23 I - 44 5
Allemagne 24 I o 41 -3
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Construire un grand nombre d’éoliennes terrestres

. Tré le Plutd i ' TOTAL .
Q- \Voici des mesures es acceptable Plutot acceptable Pas acceptable du tout Ne sait pas Ne reconnait pas le CC ncoemtas ¢ Evolution
que 'on pourrait Global NI T 12 el s 74 -1
adopter dans votre Indonésic I S 6 4 88 +10
pays pour rédu”-e Ies i 5 i G 7 85 +2
, 2 . Afrique du Sud I s | s 84 +1
emissions de gaz a Maroc IR T 9 2 s 83 -1
effet de serre. Pour Turquie g IEN 2 82 -5
, neey 46 T ] 82 -1
chacune d’entre elles, Nigeric I S O 11 5 81 2
dites-moi si elle vous Egypte 10 - 5 81 +1
. Mexique NG s 8 81 +3
parait : ——— 1 =0 81 a1
Colombie NGRS mm o 80 +2
Pologne I e Em o 79 +6
Royaume-Uni Y e 10 e 7 B3 77 -1
Espagne I T 0 A s 77 +1
Brésil NN T 10 el o 75 =2
Italic NG e E— 1 = 1 74 =
Emirats Arabes Unis NG 14 Il - A 73 -3
Australie 9 IEm - EE 73 +2
Belgique 1 mEm : E 72 -2
OEECEN 32 12 el : B 72 -8
Arabie Saoudite IREGEGEGEGE—_—E S — 13 4 14 68 -9
SECHONS 33 1 A oo EE 67 -4
SECEE 32 B 13 o ' B 67 -4
Allemagne NN T 13 [ | 10 67 +5
Sl @ 28 L 18 [ | 1 67 +1
Russie 14 e | 13 66 -10
Corée du Sud 20 e s 65 2
NETOQE 20 14 e | 17 62 -3
Norvege NG 21 L VAN 3 55 +12
France 20 1. 9 54 -3
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Construire un grand nombre d’éoliennes en mer

.. Trés acceptable Plutot acceptable P t [ ' TOTAL :
Q- Voici des mesures p p as acceptable du tout Ne sait pas Ne reconnait pas le CC AP ABLE Evolution

que 'on pourrait Global NI T 11 =N 9 74 -2
adopter dans votre Nigeria I I e . 88 +4
pays pour réduire les Indonésie NG T s . 4 88 +9
, .. . Maroc NN T 7 s 85 +3
emissions de gaz a Turquie I = 9 B s 84 -5
effet de serre. Pour Afrique du Sud I s 8 s 84 +2
, Inde I T 9 e 83 +1

chacune d’entre elles, Chine 3 EE 82 +4
dites-moi si elle vous Pologrr:? 443 - : 9 81 +6
A o@ 4 i B 9 80 =
parait : Royaume-Uni I s 7 B 80 1
Egypte I TR 13 B s 80 -2

Colombie IHIINININININEGEGEGEGENNY e 2 1 77 =

Mexique I s 10 Bl 76 +2

jele® 4 b 10 [ | 1 75 +2

Emirats Arabes Unis INNIEININING 7 11 el 7 A 75 -3

Belgique I ST 10 el : B 74 -3

Australie NN TET ST s e 3 e 72 =

OEUELEN 34 12 = 9 E 71 -6

Espagne I I 13 . 11 70 -1

SIaEL@ 20 14 L4 11 70 =

Corée du Sud NG s 19 B 70 -1

Allemagne I e 13 [ ] 10 69 +6

NGRSl 33 L g 11 la 15 69 5

Brésil 11 . 15 68 -3

Suede I T 12 s : En 67 -8

Etats-Unis NG s 1 s ] 10 [ 5 | 66 -4

Norvége 15 s 9 [ 3 | 66 2

Japon 1 e | 17 65 -5

SElel 23 B h 17 13 10 59 -6

Russie 17 L6 | 17 59 -13
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Implanter des panneaux solaires partout ou cela est possible

- Tres le Plutot tabl i i TOTAL :
Q- Voici des mesures acceptable Plutét acceptable Pas acceptable du tout Ne sait pas Ne reconnait pas le CC Sy Evolution
que 'on pourrait Global NN e 9 e s 82 -2
adopter dans votre Colombie NG T 2 3 93 +4
pays pour réduire les Afrique dg Sqd 4 @A 92 +1
, .. N Nigeria s 0 92 =
emissions de gaz a Chili 4 @& s 91 -1
effet de serre. Pour Mexique 6 H:2 91 -3
) Indonésie 6 @21 89 +6
chacune d’entre elles, Maroc 6 s 88 +3
dites-moi si elle vous Espagr|1e T e e = 5 35 )
~ Italie N e e s @ 5 =
parait : Inde I T 8 e s 85 &)
Allemagne I T e s 85 i
Turquie IO 8 e s 84 -9
Australic NN e 2 e 4+ EEm 84 +1
Norvege I s = 84 -4
ol 33 13 L 84 +3
Egypte I s, s = s 83 )
Royaume-Uni NN s 7 = s 83 e
Singapour I T 1 L JE! 83 -3
Canada g '™ + = 83 -5
s e 82 -4
Russie IS s 8 e s 81 -8
Suede I 8 e s B 80 -2
Emirats Arabes Unis INIEIGINININININGEGEEY s 10 2 ¢« H 80 +2
Belgique IS 10 e s B 78 -2
Sehe:-) 39 e 1 el s 78 -2
Pologne NN e 9 e o 77 +3
Arabie Saoudite I T 3 e 12 75 -4
Etats-Unis NI s 9 e ¢ s 74 -2
NETOQE 22 B 18 10 10 61 €
Corée du Sud 25 o 4 60 -3
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Interdire la vente de voitures neuves a essence ou diesel d’ici 15 ans

. Trés acceptable Plutot acceptable Pas acceptable du tout Ne sait pas Ne reconnait pas le CC TOTAL ;
Q. Voici des mesures g v v ’ P ACCEPTABLE Evolution

que I'on pourrait Global I s s 21 IEE s 57 1
adopter dans votre Inde I - S 14 B 79 +5
Ad i Colombie I e 7 78 +2

[?a){s pour réduire I\es Chili I 13 . 76 =
émissions de gaz a Mexique I 17 mm 72 7
effet de serre. Pour Egypte [ 32 D 16 B s 71 -1
, Turquie I 18 . 70 =
chacune d'entre elles, Indonésic I O 21 = s 69 +10
dites-moi si elle vous Nigeria I s 21 = 66 +3
. Emirats Arabes Unis I - 18 s : A 65 +3
parait : Chine 2 P 63 +3
Maroc I s 20 T 62 +4

Corée du Sud 2 e 62 il

Singapour 2 s o 59 4

Brésil I 19 C TT T 57 2

Espagne I 21 T 7 57 1

Arabie Saoudite I s 21 6 15 57 1

Afrique du Sud I SO 24 T s 55 3

Royaume-Uni I s 21 ImmEmmE 0 B 55 5

ltalie I T 23 IEmE 54 -8

Canada I T 20 s 7 En 51 -9

Japon 21 s 12 51 =7

Australie 21 DT 3 Em 49 =B

Etats-Unis INEININININEEze. 19 20 10 [ 5 | 46 =il

Pologne 23 T T 46 +7

Suéde I 19 T : EN 45 4

Norvége I 20 I 7 E 43 +4

France IO 2 IS 41 =

Belgique 2 IS o E 39 -2

Allemagne 24 IS s 34 +2

Russie I 35 T T 33 -4
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Interdire les vols courte distance quand il est possible de prendre le train

Trés acceptable Plutdt acceptable Pas acceptable du tout Ne sait pas Ne reconnait pas le CC TOTAL

Q. Voici des mesures ACCEPTABLE Evolution
que I'on pourrait Global N 18 I s 64 1
adopter dans votre Inde Y S S 2 3 80 +2
211 Indonésic I 2l 6 80 +8
Qays pour réduire I‘es chili I i 6 78 +1
émissions de gaz a Mexique I 13 sl s 77 2
effet de serre. Pour Nigeria I s 17 Bl s 76 +3
, France 12 I s 75 +1
chacune d’entre elles, Turquic I S 15 . 72 4
dites-moi si elle vous Belgique NI T2 e N 7(1) 21
. Eqgypte I e 17 - 7 +
parait : I\%foc Ty e———— 16 . 69 +6
Emirats Arabes Unis INNIEININININGF . 17 sl - A 69 +5
Chine I 2 I : 68 +1
Allemagne I 15 IO 67 =
Colombic I s 18 M 67 -2
Pologne I 14 T T 65 +5
Afrique du Sud 19 IO ¢ 64 -2
Espagne 17 I s 64 =
Arabie Saoudite NGO 15 | 13 64 +3
ltalic I 19 s 62 -1
Suede I 17 T 60 -2
Brésil I 17 NS o 59 -4
Royaume-Uni I . 20 s s B 58 =
Singapour 2 e 57 5
Corée du Sud 28 s s 56 -3
Japon 19 e 17 54 -5
Canada 2 ImEEE 0 B 51 -2
Etats-Unis 20 C T TR | 49 +1
Russie 27 T 47 -3
Norvége 2 IEamETEaaaE ' = 46 -5
Australie 2 T : O 45 -4
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Impact personnel de la hausse des prix de I'énergie

Q. Ces derniers mois, dans votre foyer, % ST Oui L'électricité L'essence Le gaz
avez-vous été affecté par sLosAL ST o
la hausse des prix de chacune Al
. . . emagne 76
des energies suivantes ? Belgique

Espagne
France
Italie
Norvege
Pologne
Royaume-Uni
Russie
Suede

Canada 71
Etats-Unis 77
Australie

Chine

Corée du Sud
Inde
Indonésie

Brésil
Chili
Colombie
Mexique

Afrique du Sud
Arabie Saoudite
Egypte 84

EAU
Maroc
Nigéria
Turquie

93 - © Ipsos | EDF — 2022



Impact personnel de la hausse des prix de I'énergie

Q. Ces derniers mois, dans votre foyer, % ST Oui L'électricité L'essence Le gaz
avez-vous été affecté par GLOBAL 81 78 69
la ha,usse _des prix de chacune Alemagne - - =
des énergies suivantes ? Belgique 74 70 57
Espagne 87 81 65
France 79 80 46
Italie 80 83 77
Norvege 77 61 24
Pologne 80 77 73
Royaume-Uni 83 77 74
Russie 71 59 47
Suéde 75 69
Canada 71 80 67
Etats-Unis 77 79 75
Australie 81 84 55
Chine 68 74 67
Corée du Sud 62 65 56
Inde 88 87 89
Indonésie 88 | 83
Japon 84 71 67
Singapour 83 64 74
Brésil 84 72 85
Chii - er 84 2
Colombie 90 75 81
Mexique 88 78 2
Afrique du Sud oS 88 77
Arabie Saoudite 77 77 68
Egypte 89 84 82
EAU 74 80 76
Maroc 85 90 66
Nigérial 82 2 e
Turquie 89 84 85
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Impact personnel de la hausse des prix de I'énergie

Q. Ces derniers mois, dans votre foyer, % Beaucoup L'essence L'électricité Le gaz
avez-vous été affecté par cLosAl S 48
la hausse des prix de chacune Allemagne
des énergies suivantes ? Belgiqtie
Espagne
France

Norvege
Pologne
Royaume-Uni

Canada
Etats-Unis

Australie S 40

Japon
Singapour

Brésil
Chili
Colombie
Mexique

Afrique du Sud
Arabie Saoudite

Egypte

Nigéria
Turquie
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Impact personnel de la hausse des prix de I'énergie

. . 0, 0z
Q. Ces derniers mois, dans votre foyer, Yo Beaucoup L'essence L'électricité Le gaz
avez-vous eté affecté par GLOBAL 51 48 40
la hausse des prix de chacune Allemagne 65 44 42
, . . Belgique 43 44 37
des energles sulvantes ? Espagne 56 59 35
France 53 37 22
Italie 48 43 42
Norvege 31 43 ]
Pologne 46 37 34
Royaume-Uni 47 51 44
Russie 27 25
Suede 45 38
Canada 50 27 37
Etats-Unis 51 41 46
Australie 57 40 27
Chine 26 20
Corée du Sud 25
Inde 58 56 59
Indonésie 65 52 48
Japon 36 42 24
Singapour 38 48 35
Brésil 54 56 65
Chil 71 61 R~ S
Colombie 47 68 42
Mexique 52 52 62
Afrique du Sud 8 sz 57
Arabie Saoudite 52 50 32
Egypte 57 68 50
EAU 52 44 41
Nigéria 70 - A
Turquie 63 70 61
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Impact personnel de la hausse des prix de I'énergie - gaz T 06|

Oui, beaucoup Non, pas vraiment Non, pas du tout Non concerné
Q. Ces derniers mois, ToTALOUl
4 | N T
dans votre foyer, Global 29 6 0 O 69
avez-vous été affecté Nigeria 15 93
par la hausse des prix F:hlh 18 A1 92
Mexique 30 21 92
de chacune des Incle: -~ 20 e 89
énerg|es suivantes ? Bré§il 65 20 [ /| 3 2] 85
Turquie T T 24 IANE 1 85
Indonésie I 35 T aETEN 83
Egypte HE " 32 [ 5 D2 82
Colombie I - — 39 T 1 81
Afrigue du Sud 20 [T 3 O | 77
Italie - 35 ETE 2 7
Emirats Arabes Unis I . 35 EEN T s 76
Etats-Unis I . 29 .2 75
Royaume-Uni I . 30 [0 5 e 74
Singapour IS 39 IR s 74
Pologne IE —— 39 [ bE 3 O] 73
Arabie Saoudite I 36 P 4 I 68
Canada 30 [ 0 5 2] 67
Japon INFTI—— 43 TR 6 O 67
Chine 51 67
Maroc I — 28 T 1 66
Espagne IE——" 30 | 5 i) 65
Allemagne I 15 EAEN I 57
Belgique 20 3 57
Corée du Sud a4 O . 3 56
Australie 28 3 55
Russie IS 32 I T R .2 47
France N7 24 2 46
Norvége IENCIEN 15 13 39 3 24
Suéde N 13 5 21
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Impact personnel de la hausse des prix de I’énergie - électricité 06|

_ Oui, beaucoup Non, pas vraiment Non, pas du tout Non concerné TOTAL OUI

Q. Ces derniers mois, .
dans votre foyer, Global I 33 T 4 [ 81
avez-vous eté affecté  Afrique du sud I 13 = 95
- Nigeria 22 92
par la hausse des prix gcmli I~ S 30 . 91
de chacune des Colombie I 22 D 3 920
énergies suivantes ? Turquie 19 [ 3 89
Egypte I 21 [ 2 i) 89
Inde I 32 EREN 1 88
Indonésie I 36 e 88
Mexique I 36 [ 3 88
Espagne I 28 SN 2 87
Maroc I 32 [ 4 85
Brésil I 28 e 84
Japon I a2 TN : 84
Royaume-Uni I 32 e 2 83
Singapour I 35 T 3 ) 83
Australie I a1 [ TC 5 [ 81
ltalic Y 37 NTNEY 2 80
Pologne 43 TN 3 80
France a2 IS | 2 79
Arabie Saoudite I 27 DEEN . s 77
Norvege I 34 T 5 [ 77
Etats-Unis Iy 36 ST 2 77
Allemagne I 32 4 76
Suéde I 37 3 75
Belgique I 30 DS | 3 74
Emirats Arabes Unis Iy 30 IR 74
Canada aa P 2 71
Russie I 46 T | 71
Chine ST a8 S 68
Corée du Sud IEEEETI a7 2 62
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Impact personnel de la hausse des prix de I'énergie - essence T D5 |

_ _ Oui, beaucoup Non, pas vraiment Non, pas du tout Non concerné TOTAL OUI
Q. Ces derniers mois,
dans votre foyer, Global I 27 2 78
avez-vous éte affecté Nigeria 18 | 20 92
i Indonésie I 26 [ 5 2 i 91
par la hausse des prix Maroc 15 S 1 90
de chacune des Afrique du Sud 10 DENEN 88
énerg|es suivantes ? Ind.ef 58 | 29 EEN 1 87
Chili 13 a2 84
Turquie I 21 | a4 [a 84
Australie 27 [/ 2 DNSha] 84
Egypte 27 | a4 [a 84
Italie I 35 EE 2 83
Espagne I - 25 E—— 81
France I . 27 2 80
Emirats Arabes Unis I . 28 [mTTEN 4 80
Canada I - 30 OaNER 2 80
Allemagne I 14 [ 2 DI 79
Etats-Unis I 28 L 4 AP 79
Mexique I 26 | 4 L7 78
Arabie Saoudite I 25 [ ER 5 [ 77
Royaume-Uni 30 | 4 L8 77
Pologne I - 31 [0 2 2 77
Colombie 28 2 75
Chine IE - 48 o 4 |3 74
Brésil I . 18 EE AT 72
Japon IE— 35 [ 5 4 DO 71
Belgique I - 27 [ i 3 A 70
Suéde I 24 L 4 b 69
Corée du Sud IF—— 40 2 65
Singapour IE— 26 3 64
Norvége I — 30 7 15 2 61
Russie 32 2 59
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ANNEXES
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CAR1

Fréquence d’utilisation de la voiture

Total

Tous les jours ou Plusieurs fois NP : N’apasde TOTAL Aumoins
. 1 a 2 fois par semaine ou . plusieurs fois
presque par semaine . , . . voiture .
moins d’une fois par semaine par semaine
Q. En moyenne, a quelle Global I S S T S T 58
frequence utilisez-vous votre Australie | S e T 77
voiture (ors pandeémie el —— " ——— - 74
. mirats Arabes Unis I e e e .
de COV|d'19) ? Arabie Saoudite NN T T 72
Canada T T . 71
Etats-Unis YT s T . 71
France NN T T T e 70
Allemagne Y TS T, T . 64
Norvege YT T T —— 64
Espagne I ) T S . 63
Pologne Y R T - 62
Turquic T T 62
Qele] 35 D 22 61
Royaume-Uni [ S T 61
Chine I T e T E—— 61
Belgique I T T T ——— 60
OS] 4 e 11 B 29 | 58
NIGEEY 29 D7 12 56
Egypte TS SETEEET aaTraaaaaaaaaas 55
Suede I T 33
Maroc A O T 52
Chili T " T TR D T 51
Afrique du Sud I T T T 51
Indonésie I S T 49
Corée du Sud I I N T I a8
Japon I e T T I a5
Colombie I I T Y 43
Mexique IEEEEEEEFEE T T Y 38
Singapour T T 38
I ——— 34
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PLANE1

Fréquence d’utilisation de I'avion

Total 3 fois par an ou plus 2 fois par an 1 fois par an Jamais TOTAL
Prend I’avion
Q. En moyenne, a quelle Global 55
frequence prenez-vous  Emirats Arabes Unis | s I T S s S 88
'avion, que ce soit pour Norvége 77
: : Singapour | S T N U 77
des raisons professionnelles s ayie saoucite T ——— — T — 77
ou personnelles (hors Inde 69
P : Royaume-Uni | S 1 T S 65
pandemie de Covid-19) ? Turquie 64
Australie 63
Espagne 61
Indonésie 60
Chine 57
Suede 57
Italie 57
e ————— 57
Nigeria 56
Russie 55
Egypte 53
Etats-Unis 51
Belgique ST Y 51
Colombie 49
France 47
Chil 46
Corée du Sud 46
Allemagne I E U T a4
Japon a1
Brésil 41
Pologne 39
Maroc 38
Afrique du Sud 37
Mexique 33
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MEAT1

Fréquence de consommation de viande

Plusieurs fois par semaine
A tous les repas / deux P !

. . mais moins d’une fois par Jamais TOTAL
fois par jour jour Tous les jours
Q. A quelle fréquence Global s 3 | 39
mangez-vous de la viande Nigeria. I I I 66
ou des plats a base de viande  Singapour 23 E 65
o Etats-Unis I - s RS 59
€n moyenne - Chine G — I E— 59
Russic L 54
Canada EEEG—TE— e 54
Australie e 50
Brésil e m 49
Maroc e a8
Afrique du Sud T e 45
Arabie Saoudite I 2] 42
Royaume-Uni e . 41
Belgique e T 41
Colombie IR 2] 41
Japon EETEEES e 2] 41
France e & 40
Emirats Arabes Unis I Cum 7 39
Inde T e e 38
Pologne e ] & 36
Egypte I e 35
Suede e . 33
Norvege ICEEE e e 32
Espagne [N Y 2] 26
Allemagne TS s 25
Corée du Sud I - S 2] 23
Mexique S e 23
Turquie e 7 22
Chili [ ] 21
Indonésie [ 7 18
Italie & 15

103 - © Ipsos | EDF — 2022



AIRCO1

Equipement en systeme de climatisation

Oui Non Ne sait pas

Q. Disposez-vous d’un e e e 0
systeme de climatisation Chine
dans votre logement ? e e T
EEmirats AT IS e
Etats-Unis

Arabie Saoudite
Australie
Singapour 83 16 1

Corée du Sud
Canada
e e

Nigeria

Egypte 57 39 4

e e e —

e e

Indonésie

Turquie

RIS SiE S |

Norvege
V0 |

Suede

Brési

Mexique

Afrique du Sud
France 21 77 2

Belgique
Allemagne [

C il

Colombie
Royaume-Uni 12 87 1
Pologne 10 88 2
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Préoccupation a I’égard de la guerre en Ukraine

ABUKR -

Q. Dans quelle mesure la Total 9-10 Total 0-6 Moyenne
guerre en Ukraine vous Global N 30 S s 7,0
préoccupe ou non ? Russie 0.0
Inde I 25 T 8,1
La note 10 signifie que la guerre en Ukraine Pologne I - . 23 . 2 8,0
vous préoccupe beaucoup, la note 0 qu’elle ne Nigeria NG 31 . 7.8
vous préoccupe pas du tout. Les notes ey 42 | 33 I 7,7
intermédiaires vous permettent de nuancer Indonésie INIIIGIGNGNGNNNY 32 T 7,7
votre jugement Afrique du Sud INININIGNGNGNGNNY 20 [ 7,2
Brésil 27 s s 7,6
Mexique INNIEIGNN T 31 . 75
Turquie NG T 29 T 2 7,3
Allemagne 29 T > 7,2
Espagne NG 36 o 1 7.4
Colombie NG 29 = 7,2
Chili I 26 I 7,0
VElelel® 32 21 E 4 6,6
Australic INGGNEE— 34 T 2 6,9
Emirats Arabes Unis I 23 T 3 6,5
Chine INNIININGNFGT 40 T 7,1
ey 28 32 S 6,9
Royaume-Uni 37 I 2 7,0
Japon 34 s 4 7,0
Etats-Unis 27 . s 6,5
Egypte 21 o K 6,3
Corée du Sud NG 36 . 3 7,1
France INNEGGEEN 36 T s 6,7
Canada NGNS 33 T > 6,6
Norvege INNNEGEEGEG_— 31 I 6.4
Belgique INNEGEGGETN 36 T 3 6,7
Arabie Saoudite [INEGETEG_—— 18 ST 5,6
Singapour 39 T 3 6,6
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